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. MUATMETP L

= I B kaxpom psfly OTMeTb ranoukoW HasBaHMe BEeNWYMHbI, KOTOPYIO YAOBHO Wame-

PATeE B MUANWMETpPax.

' TonwwuHa KapToHa

| Bbicota goma

|V

PO

| TnybuHa peku

| TonwmHa neckw Wupuna TeTpagm

B 2 Bblpasu BeNWUMHBI B yKa3aHHbIX eAWHULAX.
Tem =] | mm Tm=[ | cm 1Tem =  |'m
1am = | cm im= | am 1Tkm = | gm
1avm = | mm Tm= | mm 1Tkm = | cm
Tkm =] | mm
i 3 BbinonHu BbluMcneHus. Pacwudpyii HassaHMe CamMoOro ManeHbKOro LBETKOBOrO

pacTeHus, BbiCOTa KOTOPOrO BMECTE C JIMCTbAMM M LBETKOM COCTaBASeT MeHblue
2 mm. [ina atoro 3anuwu B Tabnuubl NOA 3HAYEHUSMM BbIPAKEHMI COOTBET-
cTeylowme Byksbl.

918:3=| | B 120-7=] | ® 256:4=[ | C
508 —488=| |E 57.3=] |B 1900-1=[ | H
600:100= | O 0.-438=[ | K 36-20=| |19
729:9=] | N 318+82= | LW 23-40= |0
500:10=[ | E 2400+600= | b

560:40=| |P

306 | 6 81 |3000| 840 |1899( 720

608:4=] | A

171 ] 20 | 64 0 | 920 | 14 | 50 | 400 | O | 920 | 306 | 152 | 720




4 W3mepb B MUAIMMETpax AMAMETPbl MOHET, U30OPaKEHHbIX Ha PUCYHKE. 3anuiuu
NONy4YeHHble pesy/bTarTbl.

5 OrtmeTb B KBagpaTuke cTpenkoit ssepx (1) TOT psg, rAe BeNMYMHBI PacnonoXe-
Hbl B MOPsAKE BO3PacTaHWA, CTPeNKkoi BHM3 (1) TOT psa, rae BenuuMHbl pac-
nonoXeHbl B rnopspake yObiBaHus, a 3Hakom Bonpoca (7) TOT psf, rae BesWuu-
Hbl pacnonoXeHol GecnopsaoyHoO.

25 cm, 5 am, 502 mm | | 101 mm, 11 cm, 2 am | |

7 am, 609 mm, 60 cm | 1001 cm, 10 m, 9000 mm | |

6 [pysosuk exan 3 4 co ckopoctbio 60 km/u. locne atoro emy ocTanocb npo-
exaTb B 2 pasa Oosnblwe, 4eM OH yxe npoexasn. Kakoe paccrosHue [osmKeH
6bin npoexatb rpy30BuK?

Cpenu QhaHHbIX BbipaXXEHWMH NOAYEPKHU TO, KOTOPOE COOTBETCTBYET pEeLUEHHUIO
3TOM 3afia4dd, W BbIYWCNK €ro 3HayeHue,

60:3+(60:3)-2=] | (60-3)-2=[ |
60-3+60.-2= | 60-(3+2) = |
60-3+(60-3)-2=] | 60-3+(60-3):2=| |

7 3anonHu nponycku B Tabnuue, BbINONHWB BbIYUCAEHMS.

Liena Konuyecteo CroumocTb
[ Tv» 16 «r 864 p.
[ ] p 75 ™ 675 p.
Y 27 n 648 p.
L ~lpl 1k 32 wr. 48 p.




3AA0A4YU HA HAXOXAEHWUE HEWU3BECTHOIO
no ABYM PA3HOCTAM

1 Kata kynuna 7 opuHakoBbiXx OTKpbITOK, a JleHa Kynuna 3 Takue e OTKPbITKM.
Kata 3annatuna 3a otkpbitku Ha 48 p. 6onbwe, yem Jlena. Ckonbko 3annartu-

na KaxKgasa [OeBOo4YkKa 3a CBOIO I'IOKYI'IKY?
ﬂ 48 pl
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2 3a 9 muH myxa nponetena 864 m, a wmeno nponeten 450 m. C KkakoW cko-

POCTbIO NeTeno Kaxgoe Hacekomoe?
3anonHu Tabnuuy M pewwM 3agaudy.

CkopocTb Bpems PaccrosHue

Myxa Yy,
LLimenb ‘_ - &

(L
|

3 3anosHM NPONYCKW TaKMMM YMCNamu, YToObl MONYUYWNUCb BEPHbIE 3anMUCK.

—

1) 1 4 Gonbwe, 4em 1 MuH, Ha | | MHH,
2) 1 m 6onbwe, yuem 1 MM, Ha | MM.

3) 1 am2 6onbue, yem 1 cm2, Ha | | cMm2,



4 B wmHoroyronbiuke ABCDEF nposeau amaronann BE u AD. O603Haub TOuKy
ux nepeceuenHus Oykson O.

A F

1) 3anuwuM Ha3BaHUA BCEX YETbIPEXYrONIbHUKOB, KOTOPbIE MNONYYHWIMCb Ha uepTe-

wHe,

2) Hauept OKpyxHOCTb C uUeHTpom B Touke O TaK, 4TOObl BCE BEPLUIMHBI MHO-
royronoHuka ABCDEF oka3anucb Ha 3TOM OKPY>KHOCTH.

5 BbiNONHWA BbIYMCIEHMS. 3aroNHW MPOMYCKM MOJy4eHHbIMK pesynbTatamu. Boccra-
HOBM UYWC/IOBblE BbIPKEHMA Ha KneTtyatom (oHe.




LEHTHEP U TOHHA B ]

1 CoefuHWM nnaBHOW NMHUEH W30OpPa>KeHWEe >KMBOTHOrO, NTULbI MAW HACEKOMOrO M
pamKy C eAuHWLel Maccbl, B KOTOPOW YAOBHO WM3MepsTb ero Maccy.

r !
Kr
u !
it
2 CpagHu.
98 kr () 1y 980 kr () 98 y 9 u 8 kr () 9008 r
908 u () 17 9800 r () 98 kr 980 r () 1 kr

3 BbluMCAM nepuMeTp M naowagb NPSMOYrOfibHWKA, LUMPHHA KOTOPOro pasHa 8 M,
a anvHa B 23 pasa 6onble.
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4  BbIiNOAHU BblYMCNEHWUS. 3anuiuM B Tabnuubl nNoa 3HAYEHWSMW BbIPAXKEHWHW COOT-

peTcTBylowme Oyksbl. lMpounTal 3aragky M oTragan eé.

2500—1020=____ | H D" 616:4= | O
3814+96=[ | A > i 179.2=[~ | Y4
18-10:90= | B 8.54=] | C
7000-3600=] | T ) 20.-10=[_ | P
120. (47:47)=] | bl 10030+70=| B
345:(200:40)= | E 450:(15-6)= | X

358 [3400| 154 14803910 432 2 69 |3400| 69

2 432 | 69 5 10 100 120 | 432 [3400| 200 | 69 69

Omezaadka.

5 JlbbKHMK, nepeaBurascb cO cKopocTbio 12 KM/4, Npoweén pacctosHWe OoT Je-
PEBHW 1O >KeNe3HOAOPOXHOW cTaHuuu 3a 3 4. Ha obpatHbid nyTb emy noHa-
pobunoch 4 u. C KakoW CKOPOCTbIO WEN JIbDKHWK Ha obpaTHOM nyTu?
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6 3anuwuM B nycTble KNETKM Takue Oykebl, 4TOObl B KaXAOM cTonbuke nonyuu-
nock Mo TpW cnosa.
KBA i /PAT MUH oy - BHUH AKB e o PEJIb
A — — AYA no — — UKA OCY — sl
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aAonM U APOBM

I B KaXAOM NpsMOYro/ibHUKE packpach 3eNéHbiM KapaHAalloM Ty ero 4actb, KO-
TOpylo yKasbiBaeT Apobb, 3anucaHHas nof nNPAMOYrosbHMKOM (cMm. obpaseu).

r L

2 B kaxaoMm psfy cnpaBa HaiAuM M nofuyepkHu Ty Apobb, Kotopas obo3Hauaer
He3aKpalleHHYI0O 4YacTb Kpyra cresa.

3 3 1 x 1
6 7 6 5 7
3 3 3 2 3
6 8 8 8 9
1 3 o 3 3

5 2 4 3
2 o5 A I 3
7 11 12 11 12
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3 Cpashwu.

8 u () 800 kr 8 u 25 kr (O 852 kr 82 u 5 kr () 8205 kr
21 (C) 20y 8125y () 825 u 82 15u () 8250 u
5 kr () 500 r Bur25r () B25r 82 kr 5 r () 8205 r

4 Ha nepyio 6apxy norpyaunu 12 Gouek C Ma3yToMm, a Ha BTOpylo — 7 Takux
Gouek. CKOMbKO BCEro NWTPOB MasyTa MOrpy3unM Ha Kaxaylo Oapxy, ecnu Ha
sTopyto Hapxy norpyaunu Ha 1000 n meHblwe, 4em Ha nepsyto?

|
nui 1 o O I

IEEEEEEEEEEEEEEREEE | 1]

5 Onpegenu Ha rnas, pagMyc Kakoro kpyra 6onbwe: ¢ ueHTpom B Touke A, B,
C wnu D. TMpoeepb cBOWO Aoraaky u3MepeHuem. Packpacb 3TOT Kpyr >XENTbiM
LLBETOM.

Ectb nu Ha 3TOoM uepTexke paBHbie Kpyru? Ecnu pa, To packpacb MX OfWHa-
KOBO.

1
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CEKYHAA

1

12

Kakylo uactb MWHyTbl coctaensetr 1 cekyHpa? [loguepkHW npaBubHbIA OTBET:

iy 1 ) 1
10 50’ 100 60 *

3a 15 c pabouuit BbiTauMsaeT oaHy jgeTanb. CKONbKO Takux pAeTaneid OH BbITO-
uut 3a 1 MuH, ecnn Byper paboTatb C TOW € MNPOM3BOAMTENBHOCTbIO?

T (e [ ] (R s | T ! R T i T | B TS T FRlcd-1 “1*% 1

Bblpa3H BE€NIMYUHDbI B YKa3aHHbIX efuHHLax.

1 MuH =] c 1Ty =] | MuH 10 MuH = | | ¢

3mun =] | ¢ 5u=[ | mun Tu=[_ Jec

Mpn nospemeHHoW onnate 3a TenedpoH LeHa pasrosopa cocTaenseT 4 k. 3a 1 c.
Ckonbko peHer AO/MKeH 3annatuTb abOHEHT 3a pas3roBop, NPOAOIKUTENbHOCTb
KOTOPOro CoCTaBnser 3 MuH?

Pacwudpyi damunuio uzobpertatens MasTHUKOBbIX YacoB. NS 3TOrO BbINOAHM
BbIYMCNEHMA W 3anMwu B Tabauuy NOA  3HAYEHWUAMM  BblpaXKeHWi
cooTBeTcTBylOWMe OyKBbl.

18.-30=[ | C 19.(450:90)=| | #
50-15=] | 10 5000—-4982= | T
486:3=| | H (619—70):9=/ | E
19-3+1600= | U

18 | 750 | 95 18 61 162 | 540

3HayeHue BbIpaXKEHWS, KOTOpoe He BOWNO B Tabnuuy, ykasbisaeT rog u3obpe-
TEHUA MaATHMKOBbLIX 4YacOB. 3anuluu ero.
Yacbl ¢ MasTHUMKOM 6biiM u30BpeTeHbl B r.




6 [ocTpol TOukM nepeceueHus uryp W obosHaub Mx Oykeamw.

7 3anvwM ¥ NpoyMTal 4YMCNO, B KOTOPOM:

1) 2 eguMHWUpbl WeCTOro paspsifa WM 2 efuMHWUbl BTOPOro paspsja:

2) 8 pecsTKkoB ThicsY M 8 coTe:

3) 107 eounuy Broporo knacca v 90 eauHWy nepsoro Knacca:

8 Astomobunb npoexan 180 km 3a 3 4 c opguHakoBoW ckopocTblo. M3-3a rono-
néga Ha obpaTHOM nNyTM OH yMeHbwun ckopoctb Ha 15 km/u. Ckonbko Bpe-
MeHM 3atpaTvn aBToMOBUNb Ha obpartHbit nyTb?

l | =i

T
T
|

=

— 1
N I |

9 3anvwmK Bce 4YETHble YeTbipéX3HayHble YWUC/Ia, KOTOPblE MOXHO COCTaBMTb M3
umcpp 1 u 0.

Bcero uucen [ |.
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3 CNIOXXEHUE U BbIUUTAHMUE BEJIMYMH S

. 1 Bbipa3u BenWuMHbI B YKa3aHHbIX e4uHMLAX.
6 km 20 M = | | ™ 25 1 4 1 = u
74949 mue = | muH 48 kr 15r = |r
36 Mm 6 cMm = | cM 2 MuH 14 ¢ = | c
& 2 Pasrajai 3akOHOMEpPHOCTb, NO KOTOpPOW cocTasneHa Ttabnuua. Jopwucyih Hego-

cralowyo durypy.

ARy
\ B

&
NP
D

5
8
B 3 BbinONHK [EUCTBMA WM caenawW NpOBEPKY.
H | AENENNNAaEE
N 0k 04 A (2] |7 2mO0 50k | |3 (26423002
3?2294 || 36m27 0k 96011472
/57077 A 1]
1] 2y 13 |
5 | T
EEEN. | || | |
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4 TpeyronbHuk ABC paspesand Ha 4 TpeyronbHWKa. T 4YacT M3oOparkeHbl Ha
pucyHke cnpasa. lposegu B Tpeyronbhuke ABC nuHuu pa3spesa.

T T 0 1 5 IR -
/ —

’ _ E

1 J L
B c

5 CpaBHuM, He BbINONHAA BbIYUCIEHHH.
297 + 289 + 299 + 286 + 293 () 299 + 297 + 288 + 294 + 289
516 + 561+ 651+ 165+ 615 () 650 + 617 + 516 + 561 + 165
1989+ 1999+ 1987+ 1986 ( ) 1987 + 1995+ 1988 + 1989

6 3a 8 m tkanu zannatuan 1000 p. Ckonbko METPOB TakOW TKaHW MOXHO Ky-
nute Ha 750 p.?

| » |
|
| ; |

l

7 W3 roposa A B ropoa B, paccrosuue mexay KkotopbiMd 126 km, aBTOMOGuUnb
poexan 3a 2 4. 3a CKOMbKO 4acOB 3TO paccTosHWe npoefer aeTobyc, ecnu
€ro CKOPOCTb MeHblle CKOpocTH asTomobuns Ha 21 km/u?

i

8 3anuwu pa3HOCTb HAWUMEHbLLIEro LWeCTU3HAYHOro uucna W Haubonblero yetbi-
péx3Ha4yHoro 4ucna. BbinonHu BbiMMUCNEHMA.




YMHO>XXEHUE MHOTO3HAYHOIo 4YUCNA
HA OAHO3HAYHOE 4YUCNO

1

2

16
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BbinonHu pencrtsus.

|
20768  3/,,376
Z

7) %0

. Co

g
Z

OpuH papuatop pns  otonsnenus crtout 4375 p.
Ckonbko croaT 6 Takux paguatopos?

Pasrapai 3aKoHOMepHOCTb, MO KOTOPOW 3anucaH KaXKAbli PAA YuCesn, U npo-
OO/MKK ero ewe Tpems YUCNaMM.

1) 108; 324; 972; 2916; | i | b | i e

2) 645; 765; 885; 1005; | =5 | W

3) 1024; 1004; 984; 964; e o i e

OnuHa opHOW cTOpoOHbl TpeyrosibHMKa paBHa 956 MM, a anvHa KaKAoW U3
ABYX OCTaBLIMXCS CTOpoH B 3 pasa 6osbwe. Bbluucnu nepumetp 3toro Tpe-
yronbHuka. Onpegenu ero Bua.




5 Pacwudpyit HassaHue CTapUHHOWM PYCCKOM [AEHeXHOHU eauHuupl. [lns 3toro Bbi-
NONHW BLIYUCNEHWS W 3anulK B Tabnuuy MOA 3HAYEHWSMU BbipaXKeHUH COOTBET-
cTeylowme Oyksbl.

43 524| 952 |41224| 6394 | 5768

3HaueHue BblpaKeHus, KOTOpoOe He BOWNO B Ta6nuuy, yKa3biBaeT AOCTOMHCTBO

3TOW MOHeTbl B KOMeWkax. 3anuwM ero: | K.

6 3a 3 Hepmenu Ha anesatop npueesnn 3 456 T 3epHa. B nepsylo Hepenio npu-
seanu 928 T 3epHa, a BO BTOpyl0 Hejenio — B 2 pasa fponblwe, yem B nep-
Bylo. CKONbKO TOHH 3epHa MNpWBE3/IM B TPETbiO Hepeno?

17



1 YMHOX>XEHUE HA 10, 100, 1000, 10 000 » 100 000. :
: AENEHUE YUCJIA, KOTOPOE OKAHYUBAETCA HYNAMM, ~
HA 10, 100, 1000, 10000 » 100 000

1 1 B kaxpoW cTpoke cnpaea HalWguM M NOAYEPKHM TO YWCHO, KOTOpPOE pPaeHo

3Ha4YeHUIO BbIPpaykeHWA, 3anucaHHOro B paMKe CcneBa.
|

29 000- 2 508 000; 5800; 58000; 50080; 85000
123003 3690; 36300; 369000; 36900; 39600
57 000: 10 570; 50700; 57000; 570000; 5700
10 800 : 100 18; 1080; 180; 108; 1008
| 2 3a 10 pHeih Ha chabpuke uarotosunu 20 400 M TKaHu (80 BCe gHM noposHy).

Ckonbko MeTpoB TkavM habpuka BbinyckaeT 3a 5 OHen?
Pewn 3apauy gsyms cnocobamu.

r

= | O : 1NN

— i ]
L =
2ri | O / :
I 3 Bblpasu BeNMuMHBI B yKasaHHbIX eAWHULAX.

2700 m = oM 27000 mm = M
27000 y = | ] T 2700 gm = M
2700 mm = am 270000 kr = [ |t
270000 kr = | | y 270000 am = [ | km

18
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8*

B kaXaoM npsAMOYyrosbHWKE packpacb CHHWM KapaHAalwom Ty ero 4actb, KOTO-
pyio nokasbisaer Apobb, 3anucaHHas noj NPAMOYro/ibHUKOM.

1 2 3 9

4 95 8 14

CpaBHW 3Ha4YeHWs BbIpaXKEHMW B KaXAOW nape, BbIMONHUB YMHOXEHWE
CTONBUKOM.

6027-8( )6028-7 1435-.6( ) 1436-5

\ \‘!1-]i|.J ' | |

CkopocTtb camonérta pasHa 2 500 km/u. [lo ocTaHOBKM ANs 3anpasku B MyTH
OH neten 7 4 M nocne OCTAHOBKKM [O KOHEYHOro nmnyHKTa ewé 5 u. Kakoe
paccTosHWe nponeTesl CaMONET 3a BCE Bpems nonéra?

o []

]
|

| -1 1 ] ERAN il HEEEN

3anonuu NPOnNyckM TakKMMK HYUC/aMM, 4TOObI nony4yuInuCb BEPHbIE 3aMMCH.

3500:[ | <350 3500-[ |=235000 35.[ | > 350

Ecnu K YABOEHHOMY HEU3BECTHOMY 4uCny npubasute 90, TO nonyuuTCs 4MCNO,
koTopoe B 7 pa3 Oonblue HEW3BECTHOro Yucna. Haigu 3agymaHHOE 4YWCNO.

Yucno: | |.
19
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9 BbinonHu aencTBuS.

38 - 10 000 = 205 000: 100 =
147 - 100 = 60 000: 1000 =

10 Otmers B kBagpatuke crpenkoii ssepx (1) Tor PAd, rAe BeNMYWHBI pacnonoxe-
Hbl B MOPAAKE BO3PAcTaHWsi, CTPeNKoi BHU3 (1) TOT psap, rAe BenMuWHbl pac-
MONOXeHbl B nopsake ybbiBaHMs, a 3Hakom Bonpoca (?) TOT psa, rae BenWuw-
Hbl pacnosoXeHbl GecnopsaouHo.

110 ™, 1100 am, 110000 mm | | 11 m2, 1100 gm2, 101000 cm2 |
11 km, 11000 am, 101000 cm | 101 am2, 1010 cm2, 100 001 mm2 |

11 Bpurana Tokapeit uarotanMsaer B aeHb 250 Aetanen. Ckonbko petaneit uaro-
TOBUT 3Ta bpuraga 3a 10 aHei NPpM TOW XK€ NPOU3BOAUTENbHOCTH?

12 Bopsas cobaka npoberaetr 1500 M 3a 1 mux 30 c. 3a CKONIbKO CeKyHJ OHa
npobexut 100 m?

13 Otmetb ranoukoi To BbipaXX€HWE, B KOTOPOM MOPAAOK BbINONHEHWUS AEHCTBMI
yKasaH npaeunbHO. Bbiumcnu 3HaueHue 3TOro BbipaXkeHus.

® @ @ @
| | 50200 — (6 100 + 1800:2)-7 =

3) D @@
| | 50200 —(6 100+ 1800:2).7=

3 > @
' | 50200~ (6 100+ 1800:2).7 =

4) 2y 0y @)
| 50200 — (6 100 + 1800:2) .7 =

20




14 Kak 3anucatb umdpamu uucno 0Baduyame meicsy 0BeHadyame?
MNoauepkHW npasBuibHbIA OTBET:

2012 20 012; 200 012; 20 120.

15 Pacwwudpy# HassaHWe CamMoro KpynHOro »WMBOTHOrO B Mupe. [lna 3toro Bbinon-
HU  BbIYUCNEHMS W 3anvuM B  Tabnuubl NOJ  3HAYEHUAMM  BblPaXKEHUH
cooTseTcTBylowmMe OyKBbl.

6200+800= | K

375.4:100=] | T
(845-95:3=[ | H
10200—80-100=] | W
750: (5000:1000)=| | 3
25000:100:2=[ | H

5.1800:1000= | C

9 |2200| 250 |2200| 125 7000|2200 15

3HaueHue BbipaKeHWs, He Bowegwee B Tabiuuy, paBHO Macce 3TOTO >KMBOTHO-
ro B TOHHax. 3anuliKM 3Ty Maccy B KWnorpammax.

Macca cocrasnser | | Kr.

16 MNouToBbIM NOE3A NPOLEN paccTOsHWE MeXay ABYMA ropojaMu 3a 8 4 co cko-
poctbio 60 KM/u. 3a CKOMbKO 4acoB NPOMAET 3TO paccTosHHe CKOpblK noesp,
ecnu ero ckopoctb Ha 20 KM/4 Gonblie CKOPOCTU NOYTOBOrO noe3ga?

17 Kakue AAMHbI MOrYT WMETb CTOPOHbl NPAMOYrO/ibHWKA, NepUMeTp KOToporo pa-
BeH 120 m? [Mog4YepkHW NpPaBU/IbHbIA OTBET:

40m n 80m; 18mM u 32 m; 10m u 60 m; 25m u 35m.

21



HAXOXAEHUE APOBU OT HYUCHNA .

1

2

22

Boibepn u 0BBeau KpyKKOM cxeMmy, KOTOpas NOAXOAWMT ANS AaHHOW 3ajayuu.
Pewwu 3apauy.
1
1) Kynunu apbys maccoit 8 kr. 3a obenom cvenu 2 dactb apbysa. Ckonbko
Kunorpammos apbysa cbvenu?
8 «r
? ?
e =% ST f—&\
.- = = ° —e  3) > ® e = @ o @ . .
e
8 kr 8 kr
2 ?
~ - A g /_L'—'\
& - . it Al . v - >
b e e
8 kr 8 kr
B a3 & il B W T TTT Rl T T T i ) ]
——T R S [ =8 = el [ & ) =) I (| I ——— —
5 B il 5 1 ! ) [ - S e ST (5] T (] 1) 5 [ RN Y
ey b L) ol el Dok b beodpdode do ol helEibale] el o]
3

2) B knure 96 ctpanuy. Mawa npountana ‘g 310N KHuru. CKonbKo cTpaHMy,

el elWeé ocTanocb npouyuTath?

- % 2 = ﬁ:{ e = ki :. 3) —e e . :‘r e e - ‘_}
96 ¢ 96 c
? 2
e — ——t —e—o [J)o—d—e—o—o oo —o
96 c. 96 c
T O O O e P
| 'l | ‘ \ | = ‘
T (R T T O i A N A s =t T i R | A e = | Rt
| A . = S = A e L2 e i =S | e |l 1SS | Lm) MS5) - -4
CpagHu.
30-100 u 30 000 98 000 : 100 980: 10 52-100 _ 502 - 10
2000: 10 M 20 170 000 : 1 000 17 - 10 4600: 10 _ 406 - 10
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Camonér nponeten 10 u co ckopoctbio 850 km/uy, a noesp 3a 3T0 Bpems
npeogonen paccrosHue 630 kM. Ha ckonbko kunomeTpos 6Gonbwe nponeten
camMonér, 4yem npoweén noesn?
Pewwu 3apauy BblpaxkeHueMm.

| |

| \ jia
i [

‘ ==

! 1

B R L 1 7 0 8 i e W

Y3Hall Maccy B KWIOrpaMMmax Camoii KpynHOW MOpCko# yepenaxu. [lns atoro
BbIYMC/IM CYMMY 3HAYEHWH BblPaXKEHWH.

|
———
|

|

39000:1000-5=
18000:100:36= |
601000:1000—351=| |

[ ﬁ S il R R o a0 T

]
[ S [ A A N (A [ S (N N N N N S S R S

HauepTv OKPY)XHOCTb C LEHTPOM B TOYKe nepecedyeHus nyyer AB u CD u pa-
AWYyCOM, paBHbiM 25 MM.
o

A

Onpeaeny nnowagn 3akpaleHHOW W He3aKpalleHHOM YacTei [aHHOro Keagparta.

Mnowaab 3aKpalIEHHOM YacTW: | | KneTok.

Mnowagb He3aKpaleHHOM 4acTu: | | KNeTOoK. ‘ wiER

CpaBHM WX WM NOAYEPKHWU MNpPaBU/IbHBIA OTBET: - S |

NNOWAaM 3aKPALEHHOW W He3aKpalleHHOW uacTeil PaBHbl; = —

nAoWadb 3aKpallueHHoW uactu bonblue,
yeM He3aKpalleHHOM; v

NNOWaAb 3aKPALIEHHOW 4YacTW MeHblue, 7 -
YeM He3aKpalueHHOM. ANE

23
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Boibepu cxemy, KoTopas noAXOAMT ANA [aHHOM 3agaud, M obsean eé HOMep
KpyKoMm. Pewu 3apauy.

1) Bo pBope rynsior yTkW, rycu u Kypbl. Bcero 30 ntuu. YTKM cocTaensior

3 1
10 BCeX nTWy, rycu — 75 Bcex nTuy. Ckonbko Kyp rynset Bo asope?

2) [ycu .
ﬁ Kypb!

2) KoutponbHylo paboty no matematuke nucanu 24 ydyeHuka. M3  Hux

1 2
‘6 YacTb noOnyuunu ouewky «5», 3 MONyYunu oueHKy «4», a ocTanbHble yye-

HHUKW NONY4UNH OueHKy «3». CKOMbKO yualuxcs nosyumnu OLEeHKY «3»?

” "” FAVA
>/ \ 3» «53» VA'
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10
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Pacnonoxxu BenuuuHbl B nopankKe BO3pacCTaHUA.

2 m 6 mm, 206 mm, 2 600 mm, 2 M 6 cm, 206 am

Moe3n upér co ckopoctbio 70 kM/u. Ha cxeme nokas3aHO, CKOJIbKO KHNOMET-
pos npoweén noesg 3a 1 u. OTMETb TOYUKOM Ha CXeMe MecTo, B KOTOPOM OKa-
eTca noesn uyepes 2 u.

r e &

70[xth | | | | | AEEEE

Mokaxu Ayroi, Kakoe pacCTosHWe NPOWAET noe3n 3a 2 4. Bewuuciu paccros-
HWe, KOTOpOe NPOWAET noesn:

7 - 0 L s AR i S o1 ol I A B gay 0y L e

Pacwudpyi Ha3saHMe caMmoi ObICTDOW 3Meu, BXOASAWEW B 4MCNO Haubonee
ANOBUTbIX 3Meil Adpuku. [LNS 3TOro BbINOAHKM BbIYMC/IEHWS W 3anuwM B Tabnu-
Ubl MOA 3HAYEHWSIMWA BbIPaXKEHUI COOTBETCTBYIOLME OyKBbI.

39.20= # 654 : (258 : 86) = -
820: 4= | P 8-(520:26) = A
915:5= Y 376:8- 100 = b
(2000 — 1090): 10 = E
(9 005 — 7 105) : 100 = | | @
300000: (6200 +3800)= | M
183 | 91 | 205 | 218 | 160 | 780 30 | 160 | 30 |[4700| 160

3HayeHWe BbipaXKEHWA, KOTOPOE He BOWIO B Tabnuubl, yKasbiBaeT CKOPOCTb
3TOM 3MeW B KWIOMeTpax B u4ac.
CKkopocTb 3MeM KM /u.

BbluMcnu nnowaab Keagpata, nepumerp kotoporo paseH 300 mm.
Pewu 3apauy BbipaxkeHuem.

25
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YMHOJXEHUE HA KPYTJIblE AECATKMH,
COTHHU U TbICAYH

1

1)

2)

26

BbinonHu ymHoxkeHwue.

ettt LT - ___;_. | | 4
f“".l’ 7?00 "267‘%0— "MS%U— ”*351‘

1] LT i
|

. S (R = ) | R R ==  ====\==2= I I () S|
\ T [ =< a0 sl =111 [
| | | | |

S | T A

. 1 1 S SN S Nmmm—" S— | )

Bbiumcnn pasHoctb Haubosibliero M HauMeHbLIEro 3HaueHui BblpaKeHuld. BbiuTu
u3 pesynvtatra 780. Paspenu nonyyeHHoe uucno wa 1000. lNposepb, foMKHO
nonyuutecs 653.

Boibepu cxemy, KoTopas NOAXOAMT ANS [AaHHOM 3adauu, U obBeau eé HOMep

Kpy>kkoM. Pewmn 3apgauy.

2
1) B kopobke 245 BosgywHbix wapos. M3 Hux 7 COCTaB/IflOT KpacHble Lapbl.

Ckonbko KpacHbix wapos B kopobke?

? ?
e g s T ) [ o i S S— S ———
245 w 245 w

? X
e TP . N 4):‘—’%ﬂk = " - by "
245 w. 245 w

2) Mawa u Buts uayr no popoxke anvHoii 180 ™ HaBCTpeuy Apyr apyry.
1 3
Mawa npowna T Ny, a Buta — T nym. Onpepenu B metpax paccrosiHue,

KOTOpOE WM OCTanocb NPOUTH [O BCTPEYM.

? ?
1) o "__fT“% — 3) —— ‘A_; . e
180 m 180 ™
? ?
L e — hoe—ti—n .
180 m 180 m




3

Bbipaau BenMuMHbl B yKas3aHHbIX eauHWLAX.

168 w = | | muH 2419 mun = | | c

235 MuH = c 7 4 05 muH c

Ha nepBoit mawuHe nepese3nu 18 GuaoHOB Monoka, a Ha BTOpor — 12 TaKkux
ke GUAOHOB, MPUYEM Ha nepsoit MawWHe nepese3nu Ha 360 n monoka 6onb-
we, yeM Ha BTOpoM. CKOMbKO /NUTPOB MOJIOKa Nepesesnik Ha Ka)KgoW MaluHe?

Il

Lk |

E |

Keagpat ABCD pasgenunu Ha 4 TpeyronbHWka W OAWH KBajpar. T yacTH
n3obpaxkeHbl Ha pucyHke cnpasa. [lposegu B KBagpare ABCD nuHumM paspesa.

l ] Y \
|B c
A | D
| |
6 Ha ueprexke oTmedeHo 5 Touek. CKOMbKO TpeyronbHUKOB A,
C BEpLWMHAMW B 3TUX TOYKAX MOXHO HauepTUTb?
L] [ ]
3anuwm 0OO3HAYEHUA 3ITUX TPEeyrosibHUKOB: B E
Mposepb cebs nocTpoeHuem. Ce e D



7 Astomobunp npoexan 195 km 3a 3 4 ¢ OAMHaKOBOM CKOPOCTbIO. CKOMBKO Ku-
noMeTpoB npoeaxan oH 3a 1 u4? [lokaXku 3TO paccTosiHUE Ha CXeMe M BblYMC-
M CKOpPOCTb aBTOMODOMNS.

KM

—
w
o

8 Ha osownyo 6asy npueeanu Kanycty Ha pAByx MawwuHax. Ha nepson malwwuHe
npuse3nu 46 mewkos kanyctbl, no 40 Kr B KaaoMm, a Ha BTOPOH MalluHe —
54 Takux Mewka. CKONBbKO BCEro KMAOrpamMmos KanycTbl MpWBe3nM Ha ABYX
MalmHax?

Pewwu 3apmauy asyms cnocobamu.

-
= Al i ]

5 - ea)=-

Vizy Al /

—

9 B Hosocubupcke s mMapTe conHue BocxoAuT B 6 4 47 MuH, a 3axoguT B
18 u 30 MuH. BbluMCAM NPOAOMKUTENbHOCTb CBETOBOrO AHa B Hoeocubupcke
B MaprTe.

28




~ 10 3anonHu nNpoOnyckM TaKMMM YWCAaMM, 4TOBbI NOAYYUNMCb BEPHbIE 3aMWCH.

208-| | =208000 208 000 : | =2080
100 600 : = 1006 160 - =16 000
3000-] [ =300000 100000:  |=1

~ 11 BbiNONHW BbIYMCNEHWS. 3anuiuM B Tabnuubl NOJ 3HAYEHWUSIMM BbIPaXKEHWH COOT-
BeTCTBylOUME yacTW cnos. [pounTait 3aragky WM oTrapgan ee.

g KO
S
5

325 800 68 325800 68 542 500 58 652

34292 (859 600 9091 [325800

Omeadka.

© 12 Bblpasv BeNWuMHbI B YKa3aHHbIX efuHWLAX.

32 km = m 3 kM 2 M = M
30 km 20 m = M 320 T = u
32 =] m 30 y 20 kr = ] ke
" 13 PacctosiHve mexgy ropogom W cenom 172 km. U3 ropopa B ceno Bbiexan ae-

106yc co ckopocTbio 45 kM/u. CKONbKO KWIOMETPOB OCTaHeTCs €My npoexarb
0o cena yepes 3 u? [MopuepKHW nNpaBW/ibHbIM OTBET:

307 Kkm; 17 Kkm; 135 Kkm; 37 km.

29
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TABJIMLA EAWHUL AJIUHDbI R

! Bblpasd BenuuuHbl B yKa3aHHbIX eAWHULAX.

oy L 280000 mm = [ | m
9km 6 am = | cm Tm5cm= | cm
190000 cm = | | m 0m3a2w=| Y

2 Otmetb B KBagpatuke cTpenkoi Beepx () TOT psiA, FA€ BENWYMHbI pacnonoxe-
Hbl B NOpsAKe BO3pacTaHWA, CTPeNKOM BHWU3 (1) TOT psf, rae BenMuMHbl pac-
NONoXeHbl B nopsake ybbieaHus, a 3Hakom Bonpoca (7) TOT psg, rae Benuuu-
Hbl pacnonoXexbl GecnopsgouHo.

7200 cm, 72 gm, 72000 mm | | 41000 mm, 4100 ™, 41 km | |
10900 am, 109 m, 1090 cm \[j 200 gm, 200 cm, 200 000 mm L

3 Toesn otnpaBunca us ropoga A B ropoa B co ckopoctbio 85 km/u. OtmeTb
Ha cxeme OyksoW C TOuKy, B KOTOPOI OKaeTcs 3TOT noess yepesz 3 u, ecnu
KaXkpoe pfeneHuWe Ha cxeme cocrasaser 85 km.

85 kM /y
—

A B

b L L4 L v b d —

Bbiumcan ¢ nomouipio cxembl cnefyiolme pacCTORHMS:

AB =__  km AC = km CB=_________ km
i 1 1
4 B nocénke npoxwueaer 1068 uenosek. M3 Hux 3 COCTaBNAIOT My>KYHb, T
XEHLWHWHbI, a ocTanbHbie — pgeth. CKONbKO OeTel npoXkuBaeT B 3TOM nocénke?
EEEEEN L T Lol BE M 1T T A
I_I — =1 =l o, ‘ N & I | ‘ —I—= = —‘ | | i |
——t——t — ¢ J e ! s, 35 = 1) —— — f— - l_ U= ‘ 1 S e
— .__._‘L_,iii 1) Ml 15— = + ! | | —t L | = e I | _‘.__ _F | |
‘ | ! ' ‘ = I ‘ |
=T 1= S T T e B R =T 1 ! -
= _— =S — ,‘ it | o | (S — — IS 1 o S _|
| [ | e f e} T
T 75 ‘ S | _|_41ka7 2, |_§__} - R s s o N NS W W
| | | | | | ‘ | |
Ldad | I e i e o et
L i il e S
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5 Pacwudpyit HassaHWe camoi TsKENOW B Mupe 3Mmed. [na 3TOro BbINONHWU Bbi-
YMCNEHWs W 3anuwu B Tabiuuy nNOfA 3HAYEHWAMM BbIPAXKEHWH COOTBETCTBYIOLLUE
ByKBbl.

2120-1060=[ | A
90 700 + 9 900 = | | O
6400:10:4= | ®
106 000: 1000=[ | A
112:9.00=_ __ | K
106-100=[ | H

106 10 600 106 1600 (100 600| 10 600 | 1060 106

3HaueHue BbipaXkKeHMs, He Boweawee B Tabnuuy, O3HadaeT MaKCWMasbHYlO Mac-
Cy 3TOM 3Meu B KuJorpammax.

Macca 3meu | | Kr.

6 PaccmoTpu uepTéX M BbiMUWKM 0DOO3Ha4eHWs TPEYro/ibHUKOB YyKa3aHHOro BHAA.

K

P N

PaBHoGefipeHHble TPeyrosibHUKHK:

PasHobefpeHHble OCTPOYroJfibHble TPeyroJIbHUKH:

PaeHoGenpeHHble NPSMOYronbHble TPeyronbHWKH:

PasHoOegpeHHble TYNOYroJibHble TPeYrofibHWUKM:

31



Tennoxoa nponnbin 200 kM co ckopoctbio 40 kM/u. CKONbKO BpeMeHW 3aHsf
3TOT nyTb?

Boibepu cxemy, koTopas noAXOAMT ANs [aHHOM 3ajaud, M obseau eé Homep
KpyxXKoM. PelwM 3apauyy BbipaXkKeHWeM.

2
1) B wkonbHon 6ubnuoteke Bcero 6bino 936 kHur. U3 Hux 3 cocTasnsanm
paccka3bl M NOBeCTM, a OcTanbHOoe — cKa3kh. CKONbKO CKas3ok 6bi1o B HUB-
nvoteke?
Pacck. v nos. Pacck. v nos.
)y —— Ckasku —? 3) ¢ A . Ckasku—7?
) = 5 ) e :r - =3
936 936
Pacck. v nos. Pacck. v nos.
2 & A -, Ckasku — ? ,_A_cm_\ Ckasku — ?
) & — 4) — e,

936 936

" 1
2) Y Cepéxu B konnekumu scero 120 mapok. M3 Hux g COCTaB/IAIOT MapKu C

3
)KMUBOTHbBIMK, “g° — MapKM C pacTeHWAMM, a OCTaNbHble — MapKWU C nyTelle-

CTBeHHWKaMKU. CKONbKO MapoK C nyTelecTBEHHWUKaMW B Konnekuun y Cepéwu?

HKus. Pacr. Myr. — 2 us. Pacr. fyr. =7
) = — 3) & - 2
120 120
, XKus. g Pacr. Myt =2 Kus. Pacr. Myr. —?
2) & — - 4 ¢ y
120 120

32



9 BbiNOAHW BbLIYMCNEHWS W 3aAMOMHM NPOMYCKM MONYYEHHbIMU pe3ynbTatamu. Boc-
CTaHOBW 4YMC/IOBble BbIP@XXEHWUS Ha KnetdatoM choHe.

10 MpsmoyronbHuk ABCD pa3spesanu Ha 4 MHOroyronbHuka. JTW 4acti usobparxe-
Hbl cnpasa. lMposeau B npsmoyronbHuke ABCD suHun paspesa.

L HYEEE

i —T T |‘v—r

u - | L] 1N
| A | _HER.
1A LB ] | ‘

af
»

11 Pacnonoxu BenuuuWHbl B NOpsifke BO3pacTaHWs:

1) 2 4 30 mun; 230 mun; 23 u; 2300 c; 600 c

2) 16 4; 600 mun; 160 mun; 10 4 59 c; 1200 c

33



3A0A4YA HA BCTPEYHOE ABWUXEHWUE

1

34

PaccMoTpy cxeMy M no €€ paHHbIM 3anofiHM MPOMNYCKW B TEKCTe.

75 kM /4 50 km/u
__,’ ‘—.—
75 km 75 km 50 km 50 km
7 A s P %
A . B
Ckopocth MoTouMkna paBHa __ KM/4, a CKOPOCTb MallWHbl —

KM/u. Yepes 4 MOTOLUMKN W MallMHa BCTPeTW/iuCb. MoTouukn

[O BCTpeuu npoexan KM, a MalwuHa — kM. PaccrosHue

mexxay nyHktamu A u B paeHo KM.

lNofyepkHU ANMHBI CTOPOH NPSIMOYrO/IbHWKA, WMEIOLLEro HauMeHbLUYIo naoLWwagp.
Bbiuucnu 3ty nnowagp.

4 m u 7 am; 462 cm u 8 om; 5 am u 6 gm.

Mnowapgb npsMoyroibHWKa paeHa

Pacwndpyr Hassawme camoro rnybokoro osepa Ha 3emne. [ns 3TOro BbINOA-
HU BbINMC/IEHUA W 3anuluKM B TabnuUy 3HaueHUs BbIDAKEHWH B NopsAKe BO3pac-
TaHWS W COOTBETCTBYIOLLME WM OyKBbl.

7000—6951=] | B
50000:1000=|
2.821=[ | n
28000: 100 =
320:4-15=[ ] K
100-(650:50)= | A

Camoe Gonblioe 3HaueHMe BbipakeHMs O3HauaeT Haubosnbiuyio rnybuHy ozepa B
MeTpax. Bbipasu 3Ty BenWuMHY B KMAOMeETpax M MeTpax. S )
Haubonbwas rnybuna ozepa = | km | M.
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4

5

3aKkpacb KpacHbiM KapaHAawoM Ty 4acTb NPAMOYrofibHWKa, KOTOpyld 00o03Haua-
eT npobb, 3anMcaHHas nof HWM.

Mog KaXAbiM NPAMOYrONbHUKOM 3anuiuM Apobbio, Kakas ero 4acTb ocTanach
He3aKpalueHHOH.

Onpegenu Bug TpeyronbHuka KLM:
OTMeTb TO4YKamMu cepeauHbl ctopoH KL, LM u MK,

O6o03Haub ux byksamu A, B u C. loctpon Tpeyronb-

Huk ABC. Onpepenu ero Bup: . L
MpoBeau OKPYXHOCTb C ueHTpom B Touke O w papuy-

com OK. 3anvwu oOO3HAYEHWs BEpPLUMH, Nexalmx Ha

3TOW OKPYXXHOCTH: : o
Packpach EnTbiM KapaHgawom kpyr c paguycom OM. K |

3anuwKn 06O3HAYEHUA BEPLUMH, NeXallux BHYTPU 3TOro

Kpyra: /

Habop kpacok Ha 24 p. popoxe Habopa chnomacrepos.
3a 3 Habopa KpacoK 3annaTu/iu CTONIbKO >KE€, CKOJIbKO
3a 5 Habopos dnomactepoB. CKONbKO CTOWT OAMH
Habop KpPacok M CKONbKO CTOWT OAuH Habop dno-
macTepoB?

[T 1 BEREEBE . s> SEl

|
=11 - =
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TABJIMLA EAWHWUL, MACCbI e S

1 DBbipa3u BeNWUMHbI B YKa3aHHbIX eguHMLax.

20 kr = | k: Tad = L |
603000 r = | ®F g Wur =] |
207 000 kr = | | u 0vr30u=[_ |«

N

OTmeTb B KBagpatuke cTpenkoi seepx () TOT psf, rAe BeNMYWHbI PACNONOXKe-
Hbl B MOpPAAKe BO3pacTaHWs, CTPenkoi BHU3 (1) TOT paa, rhe BesMYMHbl pac-
MofoXeHbl B nopspake ybbiBaHus, a 3Hakom Bonpoca (7) TOT psA, roe Benwuw-
Hbl pacnonoxeHbl GecnopsgoyHO.

90 u 9 «r, 909 kr, 99000 r | 99000 kr, 909 u, 9 T | |
90 v 90 «r, 909000 kr, 9009 uy | 99000 r, 9 u, 9090 «kr |

3 CocraBb 3ajady no pucyHKy. Pelun eé BbipakeHueMm.

4 Macca Geremota pocturaetr 4 1 500 kr, a macca rpebHUCTOrO Kpokoguna —
800 kr. Ha ckonbko kunorpammos 6Gonblue Macca Geremota, yem Macca rpeo-
HUCTOro Kpokoguna?

4 1 500 xr



5 JlononHW cxemy W pelud 3ajady BblpaXKEHWUEM.
1) LBa noespa, paccrosiHMe mexay KotopbiMu 363 KM, OBMXKYTCA HaBCTpevy
apyr apyry. Ckopocte nepeoro noesga 64 Km/4, a CKOpOCTb BTOPOro —
57 km/u. Yepes cKoONbKO 4acoe noespa BCTpeTATCA?

2) U3 pnByx C€n OQHOBPEMEHHO HaBCTpedy ApPYr APYry Bbléxanu ABa BeE/IOCH-
negucta WU BcTpeTunuch yepe3d 2 4. CKopocCTb nNepBOro BenocuneaucTa cocTas-
nsetr 12 km/4, a ckopocTb BToporo — 14 km/uy. Hahagu paccrosHue mexay

cénamu.

[

6 OTmeTb Ha rnas UEHTP KaXAOW OKPY)XHOCTW. [lposepb CBOWO Aoragky € nomo-
WbiO LMUPKYNSA.

e @
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3AAA4YHU HA ABUXEHMUE

B
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38

NMPOTUBOMONOXHbIX HATMPABJNEHUAX

[lee ynuTkM opHOBpPEMEHHO MNOMON3/M OT UBETKa Mo [LOPOXKEe B NPOTUBOMNO-
noxHbix HanpasneHusx. Ckopoctb nepeoi ynutku 30 MM/MUH, a CKOpOCTb
BTOPOH — 25 MM/MuH.

OtmeTb Ha cxeme UBETHbIM KapaHallOM TOYKW, B KOTOPbIX OKaXKYTCA 3TH
YOUTKM uyepe3 1 MMH, ecniM OfHO AeneHWe paBHO 5 MM,

Mokaxku Ha cxeme [yroW, Kakoe paccTosHue Oyner Mexay YAUTKamu yepes
1 MuHH.
Bbluncnu paccrosiHue, kotopoe Gyaer mexay yauMTKamu:

yepes 2 MUH: yepes 7 MUH:

yepesz 5 MuH: yepes 1 u:

[lBa MmbiwoHka BbIbGeXanu OAHOBPEMEHHO M3 HOPKM B MPOTMBOMONOMHBIX Ha-
npassiedusx. Ckopoctb nepsoro Mbiwonka 200 M/MuH, a CKOPOCTb BTOPOro —
180 m/muH. Kakoe paccroshue Gyner Mmexay Mbiwatam yepe3d 3 MuH?

Pewu 3apauy asyms cnocobamu. Pelwenue sanuwm BbIPaXKEHHEM,

180 m/muH 200 m/MuH ch

'

?
F [ onbcpd TT T T T T T T ]
I |
LA T 1]
2-4 |0 Al H
| ] : ] { ,'_ =




3 Pacwwudpyii Ha3eaHWe camMoro ObICTPOrO YETBEPOHOTOro >MWBOTHOrO Ha 3emse,
3anucas B TabnuLy NOJ OTBETaMM LienoyeK MPUMEPOB COOTBETCTBYIOLUIME OyKBbI.

. :100 O 12 C : 25 O :8 :
n + 4680 . 11000 O*_—'(D — 590 I
. _‘?‘_"C +500 . :10 C :4' .
. +118 000 C C . —4390 .

2 1500 | 320 125 _| 7080" %0

3HayeHWe BbIpaKEHWs, KOTOpPOEe He BOW/IO B Tabnuuy,
yKa3blBaeT MaKCUMaslbHyl0 CKOPOCTb 3TOrO >KMBOTHOMO
B KWNOMeTpax B u4ac.

MaKcuManbHas CKOPOCTb >KMBOTHOTO | | KM/u.

4 Paspgenu Ha rna3 otpe3ok AB Toukamu Ha 4 paBHble 4acTw. Mposepb npa-
BUNBbHOCTb BbINONHEHWA 3aflaHUA W3MEpPEeHWEM WKW C MOMOLLbIO LUPKYJIS.

A B

P &
L4 ®
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YMHOXXEHUE HA [ABY3HAYHOE YUCNO

1 Bbinonuu ymHoXeHMe.

N——— AT xS
23 2420779 36 A _
1533 2x . ‘_

O™
NSO
X
O™
8) 3

| | l

Bblumcan cymmy 3HaueHuit aTUX BbipayKeHMiA.
Onpepenn cymmy uucdp nonyyeHHoro pesynbrarta. Mpoeepb, fomkHO nony-
uutbca 40.

2 [Dpa aBTOByca OTbexanu OAHOBPEMEHHO OT OCTAHOBKW B NPOTUBOMNONOXHbIX Ha-
npaeneHusx. Yepes 2 4y paccrosmue mexxgy HUMW ctano 270 km. Ckopoctb op-
HOro M3 atux astobycos 70 km/u. Haiign ckopocTb Apyroro astobyca.

Pewwu 3apauy asyms cnocobamu.

_ 70 km/y

276rKM
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E 3 Hoytbyk crtoutr 19985 p. [Ona wkon padoHa Kynunu 28 Takux HOYTOYKOB.
CkonbKo pgeHer 3a HWX 3annatuau?

. 4 Mnowanb npsmoyronbHuka 6Gonbwe 25 000 M2, Kakumu MoryT ObiTb AnuHbI
CTOpPOH 3Toro npsmoyrosibHuka? [MofyepkHU NpaBWNbHbIM OTBET:

312 m u 84 wm; 53 m 1 469 m.

Bbiuvcnn nnowagb 3TOr0 MNPAMOYroJibHHUKA.

NECAREEEREEEREE NN

3
F 5 C pByx rpsp cobpanu 320 kr kaprtocdens. C nepsoit rpsapl cobpanu T BCe-
ro ypoas.

1) Packpacb Ha CXeMe KpaCHbiM KapaHAaloM Ty 4YacTb YpoXas, KOTOpylo CO-

6pani Cc nepeoW rpsagbl.

320 «kr

2) CKonbKO KWIOrpamMMoB kapTocens cobpanu co BTOpoW rpsfbi?

T T T T T T T T T T LI T T I

‘ 1 | I | [ [ | [
| | ‘ | |
E. | ‘ | | | | | i 1 |

i 6 Bbibepu napbl paBHbiX BENMYWH M ODBeAM KPY>KKamu WX Homepa.

1) 5 4 u 300 muH 3) 9 m2 u 9000 am? 5) 10 muH u 60 c
225 0w 188 uy 4) 7 kr 80 r v 7080 r 6) 80 u u 8000 «kr

I 7 Pacctasb CKOBKM B BblpaKeHMM TaK, uTOObl 3anucCb CTana BEepHOM.

9967 —5490-30: 100 + 160 - 52 =0
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3A0A4YHN HA ABUXXEHUE B OAHOM HAMPABNEHWU e

1

42

[lBa Benocuneaucta Bbiexasd OAHOBPEMEHHO W3 OJHOrO MYHKTA B OQHOM Ha-
npaenesun. CkopocTb nepsoro Besocunepucta paeHa 12 KM/4, a CKOpPOCTb
Btoporo — 10 km/u. [MokaxkM Ha cxeme pa3HbiM LIBETOM, B KaKOW TOYKE OKa-
XKeTca KaXAblM Besnocuneguct 4vepe3d 1 4 nocne Havana [OBWXKEHWS, €CNW Ha
CXeMe O[HO JeNneHue cocTasBnser 2 Km.

e _

:_V_J
2 KM

Bbluncnu, kakoe pacctosiiue GymeT Mexay BenocHnegucTamu:

yepez 1 u: yepes 3 u:

yepes 2 u: yepes 5 u:

CpasHm.

4 1 () 400 y 406 cM () 4 m 6 cm 406 am () 40 M 6 cm
400 muH () 4y 460 mm () 400 cm 4006 r () 4 kr 60 r

Ckopoctb noespa 55 km/u, a ckopoctb asTomobuns Ha 15 KM/4 6onbuie.
Ha ckonbko kunometpos 6onbwe npoeger 3a 6 u aBTOMOOW/Ib, uem npoWaéT
noesp?

Peww 3agady gsyms cnocobamu.

~U | onocod.




4 BbiNnONHW BbIYMC/EHMUS. 3anuiuKM B Tabnuubl NOA 3HAYEHWAMM BbIPAXKEHWH COOT-
BETCTBYIOLWME CNOBA W MNPOYMUTAH KWMTAUCKYIO NOCNOBULY.

HA3A 5
A OCTAHOBM/ICS [:f%ﬁ%gf5t;
Y | T

TEBA

o

2048

0200 e
il | e
ML |

NPOTUB 228 | 6L7
700 000 : 100 i i | l
| OTHECNO

sl
TEYEHUA [ VA ) 31 ) (58 i

27270 | 73728 47 789 8 350 60 000

170
9

:

1180

1000 2 000 27 239 40 000 340

5 BbiuMcAM NAOWAAb MPAMOYronbHWKA, AAWMHAa koToporo pasHa 1257 MM, a wu-

puHa — 3 cMm.




BPEMA. EAWHULIBI BPEMEHMU

1 B kaxpo# cTpoke cpeau Ha3BaHMW MecAUeB cCnpaBa Haugu M noJ4YepKHU Te,
KOTOpble OTHOCATCA K YyKa3aHHOMYy CleBa BpPeMeHW ropa.

BECHA Asryct, mai, ¢espanb, okTsbpb

NIETO  CeHtnbpb, sHBapb, Wionb, HOAOPbL
OCEHb Anpenb, oktsbpb, MapT, ceHTsbpb
3UMA  [lekabpb, Hosbpb, chespanb, Mmapt

2 @yTt6onbHbLIM MaTy COCTOMT M3 ABYX TaiWMOB, no 45 MuH Kaxxabii. [lepepbis
mexay Humu paautca 15 muH. Bacs c nanoi BepHynuch gomolt c yt6onbHoro
matya B 20 4 20 mwuH, 3aTpaTuB Ha nopory 35 muH. Bo ckonbko Hauvancs
atotr mary?

3 3anuww, Kakol ceiuac rog. Psgom yepe3 3anaTylo 3anuwK ewé 9 nocnepyio-
WUX Yucen.

O6Bean cpeau HWUX KPYKKOM Te rofa, KOTopble GyayT BHCOKOCHbIMM.

4 OrtkpbiTe [lBaguats nepBoro Yemnuowara mMupa no dytbony cocroutcs
B Poccun 8 wuions 2018 ropa. CocuuTai, ckonbko AHEW oOCTanocb OO0 3TOW
AaTtbl, HaYMHasA C CEroAHsALIHEro [AHS.

Ocranocsb OHeH.




5 B pesepsyap Kaxabli uyac noctynaer 720 T HedTH, U KaXKAbM 4YaC W3 HeEro yxo-

auT Ha nepepabotky 530 T Hedbt. Cronbko Hedptu Oyfer B pesepsyape yepes
10 u, ecnu nepsoHauyanbHo Tam 6Bbino 1570 T HedTH?

EIET | |

‘ 1S
|

— ks

1

| | N bl 1

1

1 ! 1 e 00 MR e -

3HaueHWe KakuX BbIPKEHWI He M3MeHWTCs, ecnu uyacTHoe uucen 30 u 6 3a-
KnounTb B cKobku? loayepkHW npaBu/ibHble OTBETbI:

900 : 30: 6; 30:6+ 120: 4; 18 -30: 6.

Nlge 6purapbl pabounx momkHbl cobpats 500 npubopos. Oaxa Gpurapa cobu-
paet 45 npubopos B feHb, a gpyras — Ha 7/ npubopos MeHblie. Ckonbko
npubopoB MM ocTaHeTcs cobpatb nocne NATH AHeW pabotbi?

Pewwu 3apayy BbipaXkeHWEM.

T SRR IusdEEREENEaSEREEN
NS EEEE RSN EEEEERN

8 BbINOAHW BbIYMCNEHHS.

OCo
OO

N
Lo

. Ny
OO
>

BbluMCNM CyMMy pe3ynbTaTOB W y3Hai Maccy B rpaMmax nepBoro WMCKyCCTBEH-
Horo cnytHuka 3emnu. Bbipa3u oTBeT B Kunorpammax W rpammax.

Macca nepBOro WCKYCCTBEHHOro CnyTHWKa 3eM/IW paBHa | o
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9 B kaxpaoW cTpoke cpead BENWYMH ChpaBa HaWAW W NOAYEPKHM Te, KOTopbie
OTHOCHATCS K YKa3aHHOMY C/fieBa BPEMEHW CYTOK.

YTPO 12 4 03 muH, 8 u 30 muH, 16 4 10 MuH, 1 4 27 MuH
OEHb 15 4 40 mun, 18 4, 10 4 55 MuH, 23 4 06 MuH
BEYEP 19 4y 24 muH, 7 4 32 muH, 14 4 07 muH, 20 u

HO4Yb 11 4 18 muH, 0 u 50 muH, 9 4 15 MuH, 2 4 10 MuH

10 Mop kaxabiM uucepbnatom ¢ OAHON YaCOBOW CTPENKOW OTMEeTb rafioykon TO
BpeMs, KOTOpOe MOryT MnoKasbiBaTb 3TW Yachbl.

14410 mun . |9 4 30 munH |64 45 mun
115 4 40 mun 1214 55 muH 18 4 05 mun
134 05 mun 122 4 30 mun 154 32 muH

Hapucy#, kak pomxHa 6biTb pacnonoxeHa B Kaxaom cnyyae MUHYTHas
cTpenka.

17 MNoe3n oTOWEN OT CTaHUMK OTNPaBNEHMS BedepoM B 19 4 30 MuUH u npubbin B
MYyHKT HasHauyeHus Ha cnepylowre cytki B 8 4 16 muH. Ckonbko BpemeHw
6bin B nytM 3TOT noesn?

—— = [ P | W) D] 1 L T S| - —= =1 1 : - | I | MR — | e

12 BHyk npuexan k 6abywke B roctw nosasyepa. KakoW 3to 6bin geHb Hepenu, ec-
nv 3aetpa Oyner BTOPHMK?

OmBem.
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13 B TeueHue Tpéx AHeld 8 MawwuH rpy30NOAbEMHOCTbIO 5 T BbIBO3UNWM MECOK W3
kapbepa. CKONbKO BCEro TOHH MecKa BbiBE3/IM 3TM MallMHbl, eCiu Kaxaas M3
Hux pgenana no 10 peiicoB B peHb?
Pewu 3agauy sbipakenuem. [lonpobyit HaWTh Tpw cnocoba peLueHus.

Vi

7-i | cnocod. [ | Ll |

L | e
2Hi | O 4
; F i )
3-U | 0rnocod.

[T T | |

14 3anuwu Apobbio, Kakyld 4acTb [AaHHOro MPsMOYrofibHUKa COCTaBnAer dumrypa,
HapucoBaHHas noa HuM. [lpoBean cooTBeTCTBYIOWWE NMHUM pa3pesa MpAMO-
yrofbHMKa Ha 3TM 4acTW, Kak nokKasaHo B obpasue.

0 P = | [T

L4 L] | 1 ERN

15 OtMeTb rasno4ykoW TO BbipakeHWe, B KOTOPOM MOPAAOK BblINONHEHWA LEeUCTBUH
yKasaH NpaeunbHO. BbiuMCAM 3HaYeHWe 3ITOro BbIPAKEHHA.

® & @ @® ®O®
' 130-6815—(12000: 100 +516: 4) - 8 =

® ® @ @ @G
| 130-6815—(12000: 100 + 516:4) - 8 =

® ® ® ® @®
" 130-6815—(12000: 100 + 516:4) - 8 =

@ ® O @G

~—

' 130-6815—(12000: 100 +516:4) - 8 =
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YMHO>XEHUE BEJIMMUHbI HA 4YUCNO S S

1 BbinonHu ymHOXeHwue.

| [ ]

7). 260Y L7157
x4 ilo e 2

7

NN
O™\
O

Bbiuucan cymmy 3HaueHuit 3TUX BbipaXKeHwil.
Pesynbrat pasgenu Ha 100. lMpoBepb, [OMKHO NONYUUTBCS uYMCHO, KOTOpoe Ha
517 menbwe, yem 10 000.

2 CpasHu.
6mM2B5cm-20) 12 m 2715 4-30) 771500y
3 M 8 ¢ -9 () 28 mun 5kr 100 r - 20 () 1y 2 «r
7 M2 40 cm2 . 6 () 45 m2 4 cyr. 84 -6 () 24 cyr.

3 Ha ueTbipéx Tpeiinepax nepesoaunu aBTOMOGMAM mapku «Jlapa [puopa»,

maccoi 1088 xr kawpbit. Haitau maccy ecero Nnepese3eHHOro rpysa, ecnM Ha
KaXkgom Tpennepe 6bi10 no 6 MawwMH.

[ ] = - B \ "

4 B mapre conHue Bocxoaut B 7 4 15 MUH, a 3axoAuT B 19 4, a B uHioHe

conHye BocxoAutT B 3 4 35 MuH, a 3axoauT B 22 u 25 muH. Ha CKOJIbKO
Bosblie NPOJOMKUTENBHOCTD CBETOBOFO AHA B WIOHe, YeM B Mapre?

]




e

5 Pacwucppyh HasBaHWe cambix OJMHHBIX rop Ha 3emne. [lns 3TOro BbINOHM
BbIUMC/IEHWA WM 3anMwu B  Tabnauuyy NOA  3HAUEHWSIMU  BbIpaXKEHWH
cooTBeTCTBylOWMUE OYKBbI.

11500 — (904:8+2100-50—113):10=| | H
3200:(64-2—490:70-4)+2068=] | A
(60000: 100 —516) - 5:14= | | bl
4300+2700+800:4-10=| | K
(950-30—250-2—8000):1000= | | A

20 1000|2100 30

3HaueHHe BbIPKEHWs, KOTOpOe He BOWO B Tab/iuuy, O3HayaeT NpOTSHKEHHOCTb
3TUX FOp B KWNOMeTpax. 7 |
MpoTsHKEHHOCTD TOp paBHa = | KM.

6 OpuH pabouuit usrotasnusaetr B uac 117 pertaneit, a gpyrod — Ha 28 pera-
neit meHbwe. CKOMbKO BCEro pAetaneit OHM M3roToBAT 3a 6 u?
Pewwn 3apady asyms cnocobamu.

7 Mopymail, Kak MOXXHO pa3pe3aTb AaHHbIM KBagpaT Ha 4 npAMOYro/ibHbIX Tpe-
yronbHuka. lposean nuHuk paspesa. [lonpobyi HailTH fBa peLIeHus.

) EEE | 2)

=
| [ |

49



TABJIMUA EAUHUL BPEMEHM

1 Bbipasu B uyacax M MMHyTax Bpems, 3anMcaHHoe Hajd KakAabiM uucepbnarom.
BbinonHW 3anucM Ha COOTBETCTBYIOWMX JIMHEMKAX.

1) 630 MuH; 2) 845 muH; 3) 900 mwuH.

Hapucyn Ha uucpepbnarte yacos cTpenku Tak, 4TOObl OHM MOKa3biBa/M 3anUCaH-
HOe BpeMs.

2 Pacwudpyit HassaHWe ropoga Ha tore Poccuu. [lns 3TOro BbINOAHM BbIMUCIEHWS
M 3andwu B Tabnuuy NOA 3HAYEHUAMM BbIPKEHMI COOTBETCTBYIOWME ByKBbI.

2000—75:15=[ | H 634—92:23=[ | C
11700:100:39= | A 440+78.20=[ | P
481—25-10=[ | b 914—35.6=[ | T
888 —44.2= | | X 250-2000+3087=] | E

3 630 | 704 |2000( 3 800 3 1995 231

3HauyeHWe BbIPaXEHWUs, KOTOpOe He BOWNO B Tabiuuy, O3HAYaeT KONUYECTBO
KuTenek 3Toro ropoaa (Mo AaHHbIM nepenucu HaceneHus 2008 r.).
HYucnenHoctb HaceneHus ropopa pasHa | | 4enosek.

3 3a 5 opMHaKOBbIX 3anUCHbIX KHKek 3annatunu 675 p. Ckonbko croar 20 Ta-
KMX 3anucHbiX KHuxek? Pewun 3agayy asyms cnocobamm.




7*

3a peHb pabouve Tpéx Opurag AOMKHbI M3roToBWTb BMecTe 2 516 petanei.
CMorytT nv OHWM 3TO caenatb, ecnu nepsas Opuraga W3roTaBnuBaeT B [eHb
715 petanei, sropas Opuraga usrortasnusaer Ha 108 petaned meHble, uyem
nepeasn?

nepsas, a Tpetbs — B 2 pa3a Oosbuwe, yem

|

=

[
|
T
|

_._,-,_4_

Cpeau [aHHbIX MHOrOYro/ibHUKOB
umeloT xoTa Obl OguH TynoW yron

=

i‘_
i
|
|

L
| |
pacKkpacb CHHMM KapaHjalwoM Te, KOTOpble
M AOBa OCTpbIX yrna.

T

BbluMCAW NEpPUMETP NpPAMOYrofibHWKa, niowaab KoToporo pasHa 416 cm2,
a ANMHAa OJHOW W3 CTOPOH paBHa 52 cm.

T
|
|

B
]

|

|
|
|

Lecate manspos Moryt
5 manspoe nokpacat 30

pam?

|
|
I

!

nokpacutb 60 pam 3a 120 MUH. 3a CKONMbKO MUHYT

1]

|
]

N
|




‘_ DENEHUE MHOTO3HAYHOIO YUCNA _
. HA OAHO3HAYHOE YyuCno 5

F 1 BbinonHW feneHue W caenait NPOBEpKY.

Hb 36 2) 18806 4 137968
a y
Jinobepkra
/ 7§
z 2) 3
. 1
B 2 Tenesusop ctout 32610 p., ueHa nbinecoca cocTasnser T LUeHbl TeneBn30pa,

a noctpa B 3 pasa pewesne nbiiecoca. Ha ckonbko pybned Tenesusop popo-
e nocTpbi?

B 3 Cpaeun.

136 am () 1 m 36 cm 75 4 () 4 800 muH 3u() 1080c
4200 kr () 412y 16 m2 () 160 pm? 4 cyr. () 96 u
9 1 () 900 u 10 mun () 720 ¢ 8 T8y () 8080 kr
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© 4 BbiNONHKM BbIMMC/EHMS U 3anNWWK B TabnWubl NOA 3HAUYEHUSMMW BblpaXKEHUM
BeTCTBylOLMe 4YacTu cnos. [lpoudTtaid 3aragky W oTragav ee.

COOoT-

ET
1000:4
CEro BYE bbl no
69 -5 240 : 16 960 : 24 22-15
15 87 40 330 345 125 30 23
150 87 185 250
Omeaodka.

~ 5 Tlonpobyi porapatbcs, kak pa3pesaTb GaHHbIA TPEYrofbHWUK Ha 3 TYNOYro/bHbIX

TpeyronbHuka. [poBeau nuHuKM paspesa.
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1 Tpu yudenuka ymHoxanu 1260 na 47, HO pesynbratbl NoAyuYuud pasHble. Haw-
oM W obsean ownbkW B WX peleHWsx. [lepenviund 3TO Npou3BegeHWe W BbINOJ-
HW BbIYMCNEHUA NPAaBUJILHO.

1-0 y4eHuk 2-0 y4yeHuk 3-U0 yyeHuk

1726
7

e
7760 (17260 |

T a7
2E7

04
040 4 N,
Jaed | [ 1ASAAd | [ [93 240 |

2 Kakoe uucno nonyuutcs, ecnu uucno 3 072 B3atb cnaraembim 63 pasa?

AS
Co
™

r S — —

| ]
| f ‘.
I |

il | - - S S— " S— -

3 OpHa kopoBa B feHb cbepaetr 47 kr kopma. CKOMbKO KOpMa HYXHO 3aroto-
BUTb Ha rof (365 pgHel) ons opgHOW KOPOBbI NMPU OAWHAKOBOM HOPME BbifauM
ceHa? A pns 23 kopos?

AN

| LT
| |

4 W3 ropopa B pepesHio asToMobunb exan co ckopoctbio 48 km/u. Yepes 2 y
OH caenan OCTaHOBKY.
1) OTMeTb Ha cCxeMe KpacHbiM KapaHZaloM TOYKY, B KOTOPOW asBTOMOOWAbL
choenan OCTaHOBKY, €C/IM OAHO AeneHWe paBHO 8 Km.

EEEE S il T 19
OpoA | 1 i \

T e %
8 km 8 o i R A

I
]

2) C noMoLbld CXeMbl BbIACHM, KakKoe pacCTOsiHWe OCTanoCh NpoexaTb aBTOMO-
6unio A0 AEpeBHU. 3anuiik 3TO YMCNO: | | KM.
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5 Pacwupyr HasBaHue camoW MHorosofHou peku Poccuu. [Ins 3TOro BbINONHM
BbIYACNEHUA W 3anuwu B Tabauuy nop 3HAYEHWAMU BblPaXKEHWHW COOTBET-
cTeylouMe Oyksbl.

900—185-4= | W 356-3:4=[ | E
350-264:8=| | C 10752—9934=[ | H
1605+1885= | A 8500:100-7=[ | W

267 | 818 | 595 | 317 | 267 | 160

3HaueHWe BbIpaKEHUs, KOTOPOE He BOWNO B Tabauuy, ykasbiBaeT ANMHY 3ITOM
PeKu B KWUIOMeTpax. )
[nwHa pexn paBHa | | KM.

6 KoHuept u3 paByx otgeneHud Hauancs B 16 u 30 muH. [llepsoe oTpenexue
koHuepta gaunoce 1 u 7 muH, avtpaktT 3aHan 20 muH, a BTOpOE oOTAENeHWe
npogomkanoce 1 4 18 muH. CKonbko BpeMeHWM Npowso OT Hayana KoHuepTta
0O €ro OKOHYaHWA?

I : e T O O i._}___i____‘___l, Lt
I ) D D e O o

Bbipasau B uyacax M MHHyTax BpeMms, 3anuMcaHHOe Hag KaxAabiM Ludepbratom.
BbinonHu 3anuMcu Ha COOTBETCTBYIOWMX JIMHEHKAX.

Hapucyit ctpenku Ha Kaxaom uudcepbnate Tak, utoObl OHWM MOKa3blBanu 3anu-
CaHHOEe BpeMs.

Bpems okoH4yaHUs Bpems okoHwaHus Bpems okoH4YaHUS
1-eo omdeneHus aHMPaxkma 2-20 omodeneHus
KoHyepma KoHyepma
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HAXOXXZIEHUE YUCNA MO Ero APOBU B

1

3

Ha nokynky wrpywek pesouka notpatuna 150 p., uto cocrtaBuno g BCcex eé
neHer. Ckonbko Bcero peHer 6bino y aeBouku?

150 p.

[ B

P RN
L ]
L

2 . »
2 Macca 3 Tbikebl coctansier 5 kr 400 r. Havgn maccy Bced Tbiksbl.

3 Cpashwu.
282 kr () 3 4 — 12 «r 798 am () 8007 cm — 103 cm
5888 c () 3 u — 68 mun 31 () 554 — 2999 «r

4 C Tpéx yvactkoB cobpanu 2 115 1 nwenuupl. C nepsoro yuactka cobpanu

2
5 BCEro ypoxas, a CcO BTOpPOro yyactka — Ha 86 T meHblwe, yem c nepeoro.

Ckonbko TOHH nweHWupl cobpanu c TpeTbero yyactka?
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5 Pacwudpyi HassaHue camoro rnybokoro mops Ha 3emne. [ns 3TOro BbINOMHM
BbIUMC/IEHWA W 3anuwu B Tabauubl NOJ 3HAYEHWAMU BbIPAXKEHMH COOTBET-
cTeylowme OyKsbi.

1507 —865=| | P 285+902—1087= | N
1000—25-40=] | E 8324:4= | K

2. (4500 +87) =] 10 1678—326-3=] | O
142.3=[ | A (1624—824):40=| | M
900: (256 —196)=| | B

2081| 700 | 642 | 426 | 100 ( 100 | 700 [ 15 | 700 0

20 | 700 | 642 0

3HauyeHHe BblpaXKeHUs, KOTOpPOe He BOoWAO B Tabnuupl, yKasbiBaeT MaKCHMalb-
Hytlo rnybuHy 3Toro mops B MeTpax. Bbipasu 3Ty BenWuMHY B KMOMeTpax M
MeTpax.

MakcumanbHas rnybuHa mops | | km | | wm.

6 Pacctasb cKOBKW TaK, 4TOObl 3anMCK CTasM BEPHbIMM.

30-270—36:9=1780 960 —800: 16— 10=0
5:-17—16-4=20 11-400+ 33-400:2=177 000

7 Jorapgalcsa, Kak MOXHO paspesaTb [AaHHblM KBagpaT Ha 2 TynoyrojibHbiX W
2 OCTpOyrofibHbiIX TpeyronbHuKa. [lposegu nuHWM pa3pe3a. [lonpobyi HaWTw
ABa peLueHus.

1) 2)

57



)

s i

OENEHUE YUCEN,
KOTOPbIE OKAHUYMBAIOTCS HYJISIMM,

HA

1

1)
2)

3)

58

KPYI/IblE AECATKHW, COTHU U TbICAYHU

Bbipa3u B uyacax M MHUHyTax.

427 mui = | | u | | muH 1806 muH = 4 | MMH
|

782 mMuH = | | u | MUH 3030 mun = | u | . MUH

CoeauMHU nnaBHOW NMHWEW NPAMOYroONIbHUK W OBan TaK, 4TOObl 3HayeHWe Bbipa-
YKEHWUS B NPAMOYronbHWKe OblI0 PaBHO 4Wcny B OBasne.

: 300 — 198 @
10 105
1055 ) S~

221-5 2 057 — 1002

2464:8

<> [ C oz )

3037 + 7 068 @ 105 - 11

o

,ﬂ,ﬂﬂ OCTaBLUerocsa npAmMOyroJibHMKa HanuvwiMd B CBO60,D,HOM oBasie COOTBETCTBYIO-
wee 4yucno.

9
Hakan uucno, 73 kotoporo cocrasnstor 1890.

Py ey I L e e T e 1 ]

Pasragad 3akKOHOMEpPHOCTb, MO KOTOPOW 3anucaHbl YucCia B KaXkaom psagy. 3a-
NOSIHU NPOMYCKK HYXKHBbIMWU YUCNAMM.

93 i 186 B 558 1 2232 — 66960
817 i 920 L O g S o R —1 - 1332
14 337 4779 - 1593 531 il H 59




5 3a 40 opauHakoBbiX uaiHbIX uvawek 3annatinu 6 480 p. Ckonbko crost 60 oau-
HaKOBbIX KO(eMHbIX uYalleK, ecnu ofHa KodpeiHas vawka B 2 pasa jJewesne
yaitHoi? CKONbKO YaiHbIX YalleK MOXHO KYNWTb Ha 3TH [AeHbru?

1

[

|
|

6 MMoa KaxapM uucbepbnaToM € OAHOM YacCOBOW CTPESIKOW OTMETbH ranoykon TO
BpeMsi, KOTOpOE MOryT MoKasbiBaTb 3TW 4acbl.

[ 13 4 40 muH 1114 58 muH [ ]20 4
i_J1LI10MHH I_i23H3OMHH m7q50MHH
144 7 mun C 234 1 mun C [ 194 8 mun

Hapucy#,

7 Cpashu.

KaK [O/PKHa ObiTb pacnofno)eHa B KaXXAOM Clyyae MMUHYTHas CTpesika.

1394+ 5869 ()7 264

30 861 — 29 401 () 1380

732-40 () 14560 + 13 430
108 000: 9 () 12 000

8 Ot pgByx cTaHuuM, paccTosHue mexay KotopbiMu 270 KM, OAHOBPEMEHHO  Ha-
BCTpeuy ApYyr APYry OTnpaBunucb ABa ToBapHbix noespa. Ckopoctb nepsoro
noesga 42 km/uy, a ckopocTb BTroporo — 48 km/4. Yepes cko/ibKO 4acos no-

e3fa BCTpeTATCA?

[ HEEENEENE

%l o f

aEpEuN ]

| |
- AW il |
| % | EXD Tl
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3AJAYU HA OABUXXEHUE MO PEKE

1

60

]

CobctBeHHas ckopocTb Katepa 28 km/u, a CKOPOCTb TEYEHWUA PeKUu 2 KM /u.
1) Bbimcnu, ¢ kakoi ckopoctbio bymer uatH Katep:

a) NO TEYEHWID pEeKH:

6) npoTuB TeueHus pekwu:

2) Bblucnu, kakoe paccTosHMe npoMaéT Katep 3a 5 u:

a) NO TEYEHWIO PEeKH:

6) NpoTUB TeueHUs peKu:

MotopHass noaka 3a 2 4 npowna no TeueHWio peku 150 kM. Yemy paBHa
cObCTBEHHas CKOPOCTb NOAKH, €CAIM CKOPOCTb TeueHMs peku 3 KM/u?
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Bbipasn B uyacax M MuHyTax Bpems, 3anMcaHHOE Hag KaXKAbIM uncbepbnartom.
Bbinonnu 3anucu Ha cooTeeTCTBYIOWMX SMHEHKaX.

Frd
i
1

1) 240 mur;

2) 1005 mun;

3) 1410 mun.

Hapucyi Ha uudbepbnate uacos cTpenku Tak, uToBbl OHM NOKA3bIBANM 3anMUCaH-
Hoe BpemMs.

CpasHu.

3 km/u () 500 m/mMuH
18 m/u () 25 cM/MuH

60 cm/mMun () 20 mm/c
720 km/u () 190 m/c



5 BbinonAHW BblUMCNEHUA. 3anofiHK NPONYCKM MOJyYeHHbIMW pesynbtatamu. Pac-
WKHdPYH Has3BaHWe NEpPBOrO pacTeHus, KOTOpoe pacuBesio U [ano cemMeHa B

KOCMOCe, 3anuvcCaB B Ta6nv|u,y nog 4yucnamuv COOTBETCTBYHOLLHE 6yKBbI.

120 + 208 3 =22
(100 5
—108 -6 - 450 :15
a| .8 0
- 60 29 - 50 140
@ - A
+28 -4 =472 2D
i @
+ 600 -4 17 8
' & e e -
125. | 40| 125 {3.562| 4 208 | 30 | 800 | 15 15
6" Mnutka wokosaga packononack Ha 5 KyckoB (cM. pu- A
" \

cyHok). [lorapaica, Kak MOXHO pasfenuTb ee€ Mexay
TPEMS OeTbMWM MOPOBHY, HE pa3fiaMmbiBas 3TUX KYCKOB.

PacxpaCb Kaxayto ? NMATKK CBOWUM LIBETOM.
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& 7 CobcteeHHas ckopocTb Tennoxopa 27 KM/4Y, a CKOPOCTb TeYeHUs peKu 3 Km/u.
1) Mokaxu Ha cxeme, Kakoe pacCTOsHWe NPOMAET Tennoxon OT Touku A 3a
2 4, ABMrascb MO TEYEHWIO PEKM, €CIM OfHO [eneHWe pasHo 9 Km.

RS

({w)
=
s

2) lMokaxu Ha cxeme, Kakoe paccTOsiHWe NPOMAET Tennoxoh oT Touku B 3a
3 u, ABMrascb NMPOTMB TEYEHMS| PEKU, €CNIM OOHO AeneHWe pasHO 9 KM.

. [ #
B
—o-
 —
. 9 km
E 8 Ha cknage 6bino 5 T oBoweii: KapTrodens, nyka, NOMUAOPOB, MOPKOBU M Ka-

nyctel. U3 Hux kaptochens 1 1 250 kr, nomupopos Ha 370 Kr MeHble, yem
KapTodens, MOpkosu B 3 pasa MeHbluie, YeM KapToens W NOMUAOPOB BMecCTe,
Kanyctel B 2 pasa Oonbwe, YyeM MOPKOBM, a ocTanbHoe — nyk. CKoMbKO syKa
6bino Ha cknape?
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9 BbiNONHM BbIUMCNEHUA W pacluucdpyd MMs yuéHoro, cosgaslero rnobyc kak
MoAens 3emHoro wapa. [ns 3atoro 3anuvwiK B Tabsuupl NOA 3HAYEHWUAMMU Bbipa-
YEeHWH COOTBETCTBYIOLUME OYKBbI.

g o amEa
9 875 [ 1909 (70863 | |
| s 1123 [T1[79 Hangs
T | ENEEN T
EEEE BENEE | |
HEN. EEEEEE
275926 | ’ - |
- d ‘ |
iR T (0205
| 5 150
| YEEEN
P [ g “‘_I ‘M A 1 T i T [
W0 A4 a AI o 7120 | 7106] 2 34
R peliiE g s 57
A 0 11 o 8

18 745(30330(19 116 202 |17 271 202

1764 {19 116| 362 362 |35400|16728(18 745| 5382 | 3 449

3HayeHue BbipaKEHWs, KOTOpOe He BOWAO B TabnWubl, yKa3biBaeT, B KakoOM ro-
Ay OO Hawei 3pbl Bbin M306peTéH rnobyc.

nobyc 6bin M306peTéH B . A0 HaweW 3pbl.
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AENEHUE MHOIO3HAYHOIO 4YuUCnA -
HA ABY3HAYHOE YUCNO -
1 BbinonHu peneHWe M caenait npoBepky.

Z, 2/ 3
71324428 076 711973796

9

2) ¢

2 3a 38 pHei paboue ogHoro M3 uexoe 3aBoaa u3rotoeunu 25 650 petaneit (B0
BCE AHM NOpoBHY). CKONMbKO Takux [AeTaned OHU M3roToBaT 3a 19 gHel pabotbi?
Pewwn 3apauy gsyms cnocobamu.

Y =

—i | O 4 -,

.. ) i
3 Ckopoctb nonéra ytku 50 km/u, yto cocrtaBnser g CKOpOCTM nonéra AMKOro

- 5 v ;
rycda, a CKOpPOCTb noneta AUMKOro rycs pasHa 7 CKOpPOCTH noJsieTa 4YepHoro

cTpwxa. Bblumcnn ckopocTb nonéra u€pHOro CTpMKa.

64



4 Pacwudpyi HassaHWe CaMOW LIMPOKOW PeKU B MUpe, KOTopas HaxoAWTCs B
HOxHol Amepuke. [lns 3TOro BbINONHW BbIYUCNEHMA W 3anuwu B Tabnuupl nog
3HaYEHWAMM BbIpaXKEHWIH COOTBETCTBYIOWME OYKBbI.

(48 768 + 232) : 7 000 = | | A 30600:90—1440:12= | |0

(5000—1776):31= [ | N (620-3—-43-20):2=[ | N

(905 — 630)-8:100= [ | T

104 7 500 [ 104 7 22 7

3HayeHWe BbipaXKeHWs, KOTOpoe He BOWO B Tabnuupl, ykasbiBaeT MakCHMaib-
HYIO LUMPWUHY 3TOW PEeKW B KWNOMeTpax. %
MaKcuMasibHas WMPHHA PeKu | | KM.

5 Aetomar 3a 5 muH 3asopauuBaer 2 200 koHder. Ckonbko KoHdpeT 3asopauusa-
€T 3TOT aBTOMAaT 3a CMEHy, MPOLOIKUTENbHOCTb KOTOpoH 7 4?7
Pewwu 3apauy asyms cnocobamu.

S
u

6 Jlorapaics, Kak MOXHO pa3spesaTb (Urypy Ha PWUCYHKE Ha [BE paBHbie 4YacTu.
lMpoeeau nuHWKM paspesa.

A
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7 [Ba yyeHuka penunu 6 794 Ha 43, HO pesynbTaThi Nonyuyunu pasHbie. Haigu w
obBenn OWHOKKM B UX peleHusx. [lepenuiwin 3TO BbipaXKeHUE W BbLINOMHW Bbi-
UMC/IEHUA NPaBH/IbHO.

1-0 yyerux 2-0 y4eHuK

9443 | _2 Qég' [
2

o
4 8

S OV
Sais §)¥e Ve’
QL

:

LN

ESas SN 6
SN

8 Typuct npeoponen HameueHHbli MapwpyT 3a 15 gHeli, npoeaxas no 48 km B
neHb. Ha obpatHbii nytb oH 3atpatun 16 aHeit. CKONBKO KMIOMETPOB B [A€Hb
npoeaxan TYPUCT NpW BO3BpalLleHWH?

9 Bbuucnau.

1)’;—0T2480M

2) % or 10 165 7

3)%OT3600C

10 Kakoe 4MCNO HYXHO YMHOXMWTb Ha 78, uToBbl nonyyunoce 185 7182
Cpenan nposepky.

|




11 Ot npuctanu A Kk npuctaHu B katep weén no peke co ckopoctblo 27 Km/u.
1) Mokaxku Ha cxeme, B Kakoi Touke Oyner katep uyepes 2 4 NyTH, €CU OH
weén 6e3 ocraHosok. (OgHo penerne paHo 9 KM.)

AT | | |
I . 5 i = | | | |

2) C nomowblo CxeMbl OMPEefentd, Kakoe PacCTOsHWe OCTaHeTCs NPOWTH Karepy
no npuctann B. Ocranoce npoltn | \ KM.

12 Ha yeptexxe wu3obpaxéH uvetbipéxyronbHuk ABCD. [loctpoi okpy»XHOCTb €
ueHTpoMm B Touke A u paauycom AB.

B C

3anonHu nponyckw.

Ha oOKpy>XHOCTW nexaT BepLUMHDI

BHe OKpYy»XHOCTH neXaT BepLUWHbI

13 Mypasbuwka 6bin B roctsax B cocegHeM MypaBeWHUKe.
Tyna oH wén newkom, a obpatHo exan. [lepeyi nono-
BUHY NYTM OH €xan Ha ryceHuue B 2 pasa MejJsieHHee,
yeM WEn newkom. A BTOPYO NONOBWHY NYyTU OH exan
Ha Ky3Heuuke B 5 pa3 ObicTpee, uyem LWEN neLKOM.
Ha kakoi nyTb MypaBbulKa 3aTpaTi/l MeHblUe BpPEeMeHM:
B FOCTU WNM M3 rocTen?

Om@Bem.
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AENNEHUE BEJIMHMUHbBI HA YUCHNO.
AENEHUE BEJIWMHUHbLI HA BEJIUYUHY

1

BbinonHu peneHue yronkom W cpenadt nposepky.

12 kr 640 r : 40 r = 8 u 27 MuH : 39 muH =

[2 HEEEREEN , |

+ it

Macca cuHero kuta pocturaer 150 1, a macca genscuHa — 500 kr. Bo
CKONbKO pa3 Macca CUHero Kuta Oonblue Maccbl aenbcuHa?

Bbipa3u B kunorpammax.

2y 5k = | kr Fom AR nis] = o]
81000 r = | | Kr 108 y = ] xr

6rS5u=[_ | «kr 20T 20w =] | «kr

17 .
Fonybu moryt nogHumartbcs Ha Bbicoty 1700 M, uTo cocraBnsiet 20 To# Bbl-
COTbl, KOTOPOW MOryT [AOCTMraTb NacTouyku. Ha Kakylo BbICOTY MOryT nogHw-

MaTbCA NAaCTOYKK?

1




5 Pacwwudpyi HassaHWe CaMOro BbICOKOrO B MWpe ByJ/IKaHa, PacnosioXXeHHOro B
IOxHoW Amepuke. [ns 3TOro BbINOAHW BbIYWCNEHWS W 3anuuM B Tabnuubl nog
3HAYEHUAMU BbIPWKEHUW COOTBETCTBYloWME OyKBbI.

328-5—1600=[ | C 70500:100:47=| | X
62-80:31=[ | N 657:(876:12)=[ | A
(2440—1720):9=| | b 4040:5—-88=| | O
35.200—120= | M 10022-900-11= | A
(1024+976):40=| | E

720 [ 15 | 720 | 40 122 | 50 | 160 | 80

40 9 160 9 122 | 720

3HaueHHe BbIPAKEHWS, KOTOPOE He BOWNO B TabnWubl, yKa3biBaeT BbICOTY 3TOrO
By/lKaHa B MeTpax. 3anuiluK 3Ty BeJIMUMHY B KUJIOMETpPax M MeTpax.

Boicota BynkaHa pasHa | | km | | m.

6 [Ba Tennoxopa OTNPaBWUIWCb OAHOBPEMEHHO HaBCTpeuy APpYr APYry OT ABYX
NPUCTAaHEW W BCTPETUNUCb uyepe3 3 4. Halau paccTosHue MeXay NPUCTaHAMM,
ecnu cobcTBeHHas CKOPOCTb KaXKAoro Ttennoxoga pasHa 32 KM/4, a CKOPOCTb
TEYEHUs peKWM pasHa 2 Km/u.




AP U TEKTAP

1 3anonHu nponyck4 TaKWMW YWUCNAMMW, YTOObl MOMYYWUCb BEPHbIE 3aMMUCH.

1 M2 60mbwe 1 aM2 B pa3 | 1 a mewbwe 1 kM2 B pa3s
1 cm? meHbwe 1 M2 B pa3s 1 ra Gonbwe 1 aM2 B pas
1ra6bombwe 1 M2 B__ pa3s 1 mm2 merbwe 1 M2 8 pa3

2 BbiNONHKM BbIYKUCNEHUA. 3anoNHKU MPOMYCKU NOMYYEHHbIMKM pe3ynbTatamu. Pac-
WWdpyH HasBaHWe CaMOro ManeHbKOro rocyAapcTsa B MWpe, 3anucae B Tabnu-
Uy NoA YWCnaMu COOTBETCTBYIOLWME OyKBbI.

.16 - 128 ‘1 . 8
+ 12 < .2 L7
H—0—9 o m
-4 . 6 +170 : 25
o )—».—» ® B
;54 + 7 %3 + 80
N e )—».—» B

110 | 45 | 162 6 8 45 18

3HayeHue Bblpa*eHnsda, KOTOpPoOe He BOoWno B Ta6m4uy, yKa3biBaeT nnouwaib
ATOro0 rocypapcCrtea B reKtapax.

Mnowaab rocypapctea pasHa | | ra.
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3 CpasHu.

275 gm 8 cm () 36 m 19 cm 5 km 25 m () 600000 gm
1800 u 34 kr () 20 7 90 «r 20 cyr. 7u () 477 v
9 ra 40 a () 94000 m?2 10 ra 10 m2 () 101 a

4 Ha 3emHom wape wumeercs 6 000 supgoe ctpexkos. B IOxHoi Amepuke Boputcs
2 3
75 BCEX BMOOB CTPEKO3, a B Cubupu — 20 ©OF 4MCna BCex BMAOB CTPeKO3

OHoi Amepuku. Ckonbko Buaoe cTpeko3 Bogutcsi B Cubupu?

Wi EEGEN B . | e

| drileh ErEAEEREn

2
5 JnuHa otpe3ka AB cocrasnser 5 ANMHbI OTpeska AC. O6Benu KpPY>XKOM HO-

Mep 4epTexka, Ha Kotopom oTpe3ok AC u306pakéH npasunbHO.

T T L T T LT T
A | A “lc‘ s |

| | | " ELT 1] | i
S HERASER F R ] JlEEREEENRNEN
A B 1 l | | | IC] ' ‘
\ | | | } | | i | I - _‘ ____ﬁ,\[ | J | T 1 ‘
[ [ [ [1 LT ] FIT LT | 1 N
A | | B | | G|
' i Y | it ||

6 T[leta xo4eT COCTaBUTb LWMGP, B KOTOPOM Kaxkpas OykBa 3amMeHseTcsi TpEéx3Hau-
HbIM UYMCNOM, COCTaBfi€HHbIM M3 uucdp 3, 5 ¥ 7 (undpbl B 3anucK uucna Mo-
ryT nostopsatbcs). Moxer nu [ets 3awudposath TakWM 0OpasoM PyCCKUW an-

chaBut? A aHrIMHCKKUA?
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TABJIMUA EAWHUL NMNOLWLAAH B

1 Bbipa3u BenuuMHbl B yKa3aHHbIX efMHMLAX.

2a5m= - M2 6 M2 1 cm2 = | cm?
30000 a=| | ra 12 a 80 gm? = Am2
700000 gm2 = | | a 50000 m2 = | | gm?

2 BbinonHW BbluMCNeHWs. 3anuwun B Tabnuubl NOA 3HAYEHUSIMU BbIPAKEHUI COOT-
BeTcTBylolwne Oykebl. MpounTait 3aragky W oTragai eé.

77-12:44= | TB1500:20:25=] | E

816:8+105=| | K

812 — 227 =

21 | 358 358 | 201 113 | 1109 %0 | 201

21 | 358 358 | 201 207 (1109 90 [ 201

201 | 358 | 232 | 585 | 70 201 | 168 201 3 113 3

358 | 64 90 | 201

Omeadka.
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3 CpasHu.

8 105 — 106 ( ) 7 940 + 140 4420-6( )3100-9
1104+ 1106 ( )2 105+ 95 8703-50( )6012-70
4 Camble 6onbliMe NTHUbl B MUpe — 3TO rpud M HaHAy (amepuKaHCKWi cTpayc).

38
Macca rpuca pocTuraet 700 & @ Macca amepuKaHckoro crpayca Ha g U

Gonbwe maccbl rpugpa. Haiau maccy amepukaHckoro crpayca.

I I

EEENEEEN |
T L T e

| }: N

| . - ‘ i | .___J_J

| | | [ | | | | | |

| | ) [ | N SR [l [ | ‘

5 3a peHb Ha dabpuke wusrotoeunu 1680 M cutua, wepctu B 3 pa3a MeHblue,
yeM cwuTua, BenbBeta Ha 350 M OGonbwe, Yem WEPCTH, a NibHa CTONBKO XKe,
CKONbKO LIEPCTU W BenbeeTa BmecTe. CKONBbKO METPOB /ibHA W3roToBMAM Ha ab-
puke?

6 Jorapaiica, Kak MOXHO pa3spe3aTb KsBagpar Ha 8 npAMOYrofibHbIX TPeyrofibHuW-
koe. [poseau nuHuu paspesa. MNonpobyld HaMTH HECKONBKO Cnocobos.

1) 2)
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YMHOXEHUE MHOINO3HAYHOIo 4YMUCNA
HA TPEX3HAYHOE 4YMCJO

1

2

3

4

74

Bbinonxu YMHOXeHHue.

IRV.KUERRR/)N
56

3/5604%8

SNe)
O
ColO

Boiumcnn cymmy 248 cnaraembix, KaXKAoOe M3 KOTOPbIX PaBHO:

)85/, 2) 1036; 3) 2 145.

YBenuub uyucno 516 8 927 pas.

MoTouMKNAKUCTY HyXKHO npoexaTb 3a 3 aHA 545 km. B nepsbiit geHb o exan 3 u
CO CKOpOCThbIO 55 KM/4, BO BTOpPOW [eHb OH exas Takoe e BpeMs CO CKOpo-
ctoio 60 km/4. C KakoW CKOPOCTbIO OH AO/KEH exaTb B TPeTUH fAeHb, YTObbI
npeofoneTb OCTaBLUMMCA nyTb 3a 4 u?




5 CoepuHW CTpenKkoW pamKy C BbIP@KEHWEM M PaMKy C €ro 3Ha4deHuem.

406:7-20— 360 27 I (5-500 + 320) : 30
800
720-15:100:4 138 (460 + 5) - 12
115+ 3345~ 2 5 580 ' 189:9-17—350

BblUMCAM 3HAUYEHWE OCTABLUErOCS BbIPAKEHWSI U 3anWiiK MOJyYeHHblH pesynbrar
B MYCTYlO PaMmKy.

6 B uetbipéxyronbHuke ABCD nposegu puaroHanu wu obo3Haub TOUKY WX nepe-
ceyenus Bykeoit O. Haueptu okpyxHocTb C ueHTpom B Touke O Tak, yTObbI:
1) Touku A u C nexanu Ha oOKpyKHOCTH; 2) Toukn B u D nexanu Ha
OKPY>KHOCTH. Packpacb >KENTbiM KapaHAalloM Kpyr, rpaHuued KOToporo ssnaer-
CA 3Ta OKPY>XXHOCTb.

Toukwu 4l nexart Touku ] nexart

2) B o

Moo KaXabiM 4YepTEeXXOM 3anuiluM, Kak pacrnofioXeHbl [ABe Apyrde BepLUMHbl ue-
TBIPEXYrO/IbHUKA: Ha OKPYXXHOCTW, BHYTPM Kpyra W/iW BHE Kpyra.

7 PacctaBb CKOBKM B BblpaKeHMM Tak, 4TOObl 3anucb cTana BepHOM.

225:5+20-15—75=1900
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10

11

76

Tpu yuenuka ymHoxkanu 1259 wa 318, HO peaynbrar MONYYUNU pasHbie.
Haigu n obeean owubkn B ux pelwenusx. [Nepenuwun 370 npovssegeHue w
BbINO/IHK BbIYUC/IEHUS MNPaBM/IbHO.

1-0 yyeruk 2-0 y4eHuk 3-0 yyeHux
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OanH MonouHbii 6nok nepepabatbiBaeT B geHb 12 T MOMOKa. CKONbKO TOHH
Mosnoka nepepabortaior 27 Takux 6nokos 3a roa (365 gHeir), ecam Byayt pa-
Botatb C TaKol e MPOM3BOAWTENBHOCTHIO?

s | AR & 5 e

| . | 2 E ! |- | =
EEEEENVEREET . EEEEE REEER

Bbiuncnn nnowagb 3emenbHoro yuactka npsiMOYrosibHOM cdopmbl, AnMHa KoTopo-

ro pasHa 300 M, a wupuHa cocTaBnser 5 €ro AnuHbl.

Bbipasu oTBeT B rektapax M apax.

| .| :Tl iril

CpasHu.

2 cyr. 4u () 27 4 50 muu 2 4 40 mMuH () 240 muH

2 muH 40 ¢ () 160 ¢ 20 4 4 mue () 1240 muH

400 4 () 20 cyr. 24 y 2 cy. 44 40 mun () 2920 muH



12 U3 pByx ropopos, paccrtosHue mexgy KotopbiMmu 240 kM, OAHOBpeMeHHO B
OQHOM HanpasneHuu Bbilwnu asa noesga. CKOpoCTb noe3pa, MAYLIEro Bnepejm,
52 kmM/u, a cKkopocTb noesga, vaywero c3agu, 67 km/4. Yepesa ckonbko ua-
COB noc/e BbiXOo4a BTOPOW NOE3f[ [LOrOHWT nepBbii?

67 km/u 52 KM/
—_— et e
A 240 km B

13 Pacwwucpyi HasBaHMe camMoro BbICOKOro Bogonaga B mupe. [lna 3toro Bbinon-
HA  BbIYMCNEHMS W  3anMwM B Tabnuuy noj  3HAYEHUSAMM  BblPaXKEHUH

cooTBeTcTBylOWMUE OyKBbI.

225.8:3=[ | E 1020:6—-78= | X
364+345.2= | P  174:29.33=[ | N
648:72-45=| | H 700:25+53= | A
350-200:100= | b

81 | 405 | 92 | 600 | 198 | 700

3HaueHWe BbipaXkeHusi, KOTOpOe He Bowo B Tabnuuy, yKa3biBaeT BbICOTY 3TOro
BOAONaAa B MeTpax.

Bbicota BOgoOnaga M.

14 OnvwHa npsmoyronbHoro caga 600 m, a wupuHa — B 2 pa3a MeHblue.
Manbuuk obexan capg no nepumetpy 3a 10 muH. Ckonbko MeTpoB B CeKyHAY
npoberan B cpefHeM 3TOT Manbyuk?

Pewu 3agauy BbipaXXeHWEM.
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1.

AENEHUE MHOMO3HAYHOIO YUCNA
HA TPEX3HAYHOE 4YUC/O

1

Bbinonuu nenenue.

7] 6 1260337539 3] 7365627

I

78

Bbiuncnm vactHoe camoro 6onblwioro M camoro MasieHbKOro 3Ha4YeHWH Bblparke-

HWM.

Mpubaeb k peaynbraty 31. lNposepb, pomkHO nonyuutbes 100.

Pewn 3apauu.
1) Yknagumua pasznoxuna 1290 nuposkHbix noposHy B 215 kopobok. Ckonbko
MUPOXKHbIX B OfHOM Kopobke?

2) lMpsAMOyronbHbIM y4acToOK 3eMM, ANMHA KOTOPOro pasHa 124 M, a wWwWpuHa —
76 ™M, paspenuMnu Ha HECKONbKO paBHbIX Y4acTKOB, nnowagbpio no 589 m2 kaxk-
Apid. CKOMbKO TakMx Y4yacTKOB noayuunocb?

Bbinonuu pelicteus ypobHbiM cnocobom, NopYepKHYB OAHOM YepTOM OAHY rpyn-
ny ynobHbix cnaraembix, AByMs uYepTamu Apyrylo M T. A., Kak B obpa3ue.

2 085 + 2 663 + 805 + 337 + 1015 + 195 =7 100

1)316 + 316 + 316 + 316 + 184 + 184 + 184+ 184= |
2)5679+4779+3879+21+121+221+321= |



4 TlokakM nuHWen, B KaKOW rapaxk eget Kakabii aBTOMOOWAb, ecnu 3HayeHue
BbIpaXKEHHUA, 3anucaHHOro noj astomobunem, Ao/mKHO ObiTb paBHO HOMepy ra-

paXka.

._.; —

600:15-7 d
a 4628:89 + 168 W

120 - 9 — 867 % 22-15—-61 | 253 )
a 48 - 50 : 12 ﬂ

1074 :179 - 38 (7514 —6755):3 @

O

3000—36-80

228

3anvwu B CBOéO,ﬂHOM OKOLWKEe HOMep rapaxa Ans OCTaBLUerocs aBTOMOBUNS.

5 Y kaxporo u3 uetbipéx papy3seu: [Oumbl, Cawwu, Onera u Konu — xuBeT Ka-
Koe-To ofHO niobuMoe >KMBOTHOe: Kolika, cobaka, nonyrai wnu pbibka (y Bcex
pa3Hbie). Y Konu >XMBOTHOE C MyWWCTOW LlWepcTbio, y [lumbi 4YeTBepoHoroe, y
Cawwn He pbibka, a Oner u Kona He nobaT Kolek.

3ayepKHW HEBEPHOE YTBEPXKAEHWE:
Y [OuMbi KoOLUKa. Y Onera pbibka. Y Konu cobaka.

Y Cawu nonyraii. Y [umbl cobaka.
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" o 6 [lBa y4eHuKa BbIMWCIANM 3HayeHue BbipaxkeHus 96 448 : 352, Ho pesynbtaTbl no-
nysunu pasHble. Haiau u obsegu owunbku B Mx pewenusx. epenuwm 310 BbI-
pa)KeHWe W BbINONHW BbIYMCNEHUA NPABUIBHO.

1-0 yyenuk 2-0 y4eHuk
448 ] 90448 |
MRV YAy, 47 i
b || Z
4 3 -
L
, |
g |

- E T

o 7 AspocaHu npowsnu pacctosHue 495 kM co ckopocTbio 165 kM/u, a camonér
3a 1O e Bpems nponeten 2 550 km. Haigu ckopoctb camonérta.

SeNe

o) W'e)!

OO

SN\ aly o)l

SO
|
o~
O

I Thl

i 8 3anvwmM ppobblo, Kakyl 4acTb [aHHOrO NPSMOYrONbHUKA COCTaBAsSET hUrypa,
HapWCOBaHHAA MOA HWUM.

A1 = i
RERY T H

Mposean NWHWM pa3pe3a NPAMOYrofbHUKA Ha TaKMe 4YacTW, Kak noKa3aHo B
obpasue.
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9

1) Ckopoctb Bepronétra 180 km/u. Bbipasu eé B KkunomeTtpax B MuHyTy. [loa-
YEPKHW NpaBW/IbHbIM OTBET:

10 800 km/mMuH; 30 kM/MuH; 180 000 k™M /MuH; 3 KM/MHUH.

2) Ckopoctb aBtomobuna 120 km/uy. Bbipasu eé B metpax B MuHyTy. [loa-
YEPKHW NpPaBU/bHbIA OTBET:

2 M/MuH; 12000 m/MuH; 1200 m/MuH; 2000 m/MuH.

10 Pacwucpyi Ha3BaHWe OOHOTO M3 KPYNHEWWWX B MWpe CTafWMOHOB, BMELLAIOWero

11

200 Tbicsy 3puTener. [ina 3TOro BbINOJNIHU BbIYUC/IEHWA W 3anuiuv B Tabnuuy
3HAUEHWs BbIPaXKEHWM B NOPANKE YBENMUYEHWA W COOTBETCTBYIOLME UM OyKBbl.

507-4:13=[ | K 208:16-13=[ | A
1101:367=| | M 36 000:250:12= A
7350:(1408—1163)=[ | P

845040:120—7000= | A
60012 — (35483 +24304)=| | H

158 730: 814 +42315:217=[ | A

CpasHu.

1475 —693 () 772 555.11 () 6 105 7342+ 571 ( ) 7903
2048 - 30 () 614 400 24642: 111 () 222 8500 - 7923 () 587

12 Haign CKOpOCTb TeYeHWs peKW, ecnu MoTopHas nopka 3a 30 muH npowna no

o3epy 9 M, a BoWas B peKky, 3a 2 4y npowna 28 kM. JlopouyHbih MOTOp Ha
NPOTSXXeHUW BCero nyTu paboTan paBHOMEPHO.

IS N O A 1 6 O

Y A [ S |

—
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AENEHUE MHOINO3HAYHOINO YUCHA _
C OCTATKOM

1 BbinonHu peneHue c OCTaTKOM M cpaenait NPOBEPKY.

7) 2 6}
60773288 "|70455379 079320 62%

Bbiuucnu cymmy Bcex nonyyeHHbix OCTaTKOB.
Mposepb, fOMKHO NONYYWUTbCS uMcno, Kotopoe Ha 46 meHbwe, yem 800.

2 CMoXeT NnW 3aBOA BbINONHUTL 3aKka3 Ha wuaroToBneHwe 4250 petanei 3a 24 OHSA,
M3roTaB/iMBas BO BCe [HM paeTaned noposHy? Ecnu HeT, TOo ckonbko petanew
OCTaHeTCS M3roTOBUTbL?

3 CpasHu.
7 km 52 m () 7052 am 4 gm 1 mm () 4 001 mm
36 u () 36000 kr 2 cyr. 35 mun () 48 4 35 mun
8 1 67 kr () 800 uy 67 «r 6 m2 5 av2 () 604 am2 75 cm?2
14ra2m () 142 a 90 ra 30 a () 903 000 m2
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4 Jlsa oropoga wumeiloT opMy npamoyronbHuka. [lnowanb nepeoro oropofja
1008 ™2, a nnowaab BTOPOro Oropoga COCTaBnseT < nAowWwagM nepeoro. Ha
CKONMbKO METPOB LIMpUHA NEpBOro oropofa Oonblie WWPHHBI BTOPOro, €c/u

ONMHbI KaXKOOro M3 HWX paBHbl 36 m?

BEL TSNS | 0

| 1] | | | | S0 5 | 1 R
5 B uetbipéxyronbHuke ABCD nposeau guaroHanu v obosHaub TOUKY WX nepeceve-
Hus Gykeoi O. Hauept okpyxHocTb ¢ ueHtpom B Touke O u pagnycom OB.

Kak pacnonoxenbl BepwuHbl A, C u D: BHe OKPYXHOCTM WM Ha Hen?
3anuwu,

Ha oKpy»XHOCTM nexat BepLIUHbI

BHe OKpY)XXHOCTH nexkaT BepLUWHbI

6 Pasrapai udcnoebie pebychbl.

07 L3 8
[ ] [ ]
2 6 |8 4[ |7 6 6
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7/ 3anonHu nponycku B Tabnuue, BbINONHUB BbIYMUC/IEHMS.

Henvmoe 1035 | 62 274 5780 3617 | 12084
Henvtens 26 539 84 179 342
YacrHoe 132 231 242 516

Ocratok af 5 14 5

8 Ha dabpuke 3a 3 pgHs uarotosunum 5 460 M TkaHM (BO BCe AHM NOPOBHY).

3a cKkonbko fHel u3rotosat 65520 M TkaHu, ecnw 6yayt pabortath C TOM

)Ke npou3BoauTenbHOCTb0? CKONBKO METPOB TKaHW MW3roTOBAT 3a rof
(365 pHewn)?

TP T T T T T I T T T [
| | B |

L |
| PESSY AR
T T T T T T T T T SRR RN
| EEE | [ |

|
T |
\
T

| S | | X | | ) i _JE
! 1 ' — : 1 | ! ; ! —t l _.‘..__.._.x_.it q
NENEEEREE EESNEESERENERAEDELE

Ha osowHyio 6a3y npueesnu 4 mawwuHbl ¢ Kanyctoi. B nepeoi mawuHe 6bino

" 3
1240 kr KkanycTbl, BO BTOpPOW MalluHe — 4 OT KOnM4yecTBa KanycTbl B nep-

BOM MalluHe, B TpeTbed MalwWHe 6bin0 B 2 pasa MeHblle Kanyctbl, 4Yem
B NepBbiX ABYX MaluMHax BMecTe, a B 4eTBEPTOW — Ha 579 kr Gonble, uyem
B TpeTbed MawwuHe. CKOMbKO BCEro KWAOTPaMMOB KanyCTbl NMPUBE3NW Ha OBOLL-
Hyio 6a3y?




10 BbinonHW BblYMCNEHUS. 3anosiHKM NPONYCKW MNONy4eHHbIMW pe3ynbratamu. Boccra-
HOBW YMC/IOBble BbIPQXKEHUS Ha KnetyatoMm choHe.

130
8
11 CpasHu.
2 71500 kr + 7 u() 37120 kr 6 cyr. 8y — 184 () 5 cyr
1 M2 9 am2 — 18 em2 () 1 gm? 30 cm + 207 gm () 25 m

12 CpasHu nnowanu GUryp Ha veprexe.

| TPl Ll |

! |

! | cifl [ |
| [ | | |

i T E |

MpoBeau B nNpAMOyronbHWUKEe (Ha pUCYHKe cnpasa) /AMHWMM pa3pesa Tak, 4Tobbi
U3 MONYYEHHbIX YacTed MOXHO OblIO CAOXKMTb TaKylo (Urypy, Kak Ha PHUCYHKe
cnesa.
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NPUEM OKPYINEHUA HOENUTENSA

1

Pewn Te npumepbl, B KOTOPbIX MPaBUIbHO YKa3aHO, CKONbKO uugp Oynetr B
YyacTHOM. 3aKOHUYM [eneHue W caenad NpoBepKy.

o A 12/ 1 15 3/ 1276764

JNlowapb cvepaetr B cpegHem 25 kr kopma B pgAeHb. CKOMBKO Kunorpammos
KOpMa HY>XHO OAHOW nowaau Ha rog (365 gHewn)?

CpasHu.
618 - 45 () 2 840 319-240@ 744 - 93
363 528 : 561 Q 648 591+ 11344 O 126 - 216

Camonér nponeten 46 080 km. [Moe3n npoexan pacctosHWe, koTopoe B 45 pas
MeHblle TOro, 4Yto nponeten camonér. A Kartep NPoOWeEén nyTb, KOTOPbIK B
16 pa3 kopoue Toro, uto npoexan noesg. Ha CKONbKO KWNOMETPOB MeHblue
NpowWweén karep, 4yem npoexan noesn?




5 BbinosHK BbluMCNEHUS. 3anONHKM MNPOMYCKW NOJY4EHHbIMU pe3ynbTatamu. Y3Haw,
O KakoM nojapKke KO [AHIO poXnaeHus meutaet Buta. [na 3toro 3anuwm B
Tabnuuy nog 4YMcnamu COOTBETCTBYHOLLME OYKBbI.

:56 - 140 — 905 5
Z @& e e N
N + 366 . - 219 () 2 () 1150 y

- 28 8 + 96 P 17}
i[O @O
K -—T(J}OLO —520 =@ : 84 ¥ 5

144 8 71 138 6 3 102

6 B knertkax KBajpaTa pacCTaBb KPeCTUKHU Tak, 4ytobbl MX KONUYECTBO B Ka)K,IJ,OFI
CTPOKE H Kax[OoM CTOII6L\6 COOTBETCTBOBANO YKa3aHHOMY 4UCAHY.

3 2 1 2 3 3 3 2 3. 4 1
2 3
1 2
4 3
3 4
1 1
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OCOBbIE C/IYYAHU YMHOXXEHUA WU AENEHUA s_
MHOIO3HA4YHbIX YUCEN

1 Kakoe uucno Hapo yeenuuute 8 106 pas, utobbl nonyuunoce uucno 51 0927
Cpenai nposepky.

2 Bo ckonbko pa3 uucno 319 mewbwe uucna 332 717? Cpenait nposepky.

3 @epmep npueész 590 u kopma. Ha CKONbKO Mecsues XBaTUT 3TOro KopMa
14 nowapsm, ecnu B feHb nowafb cbepaeT 25 Kr KopMa, a B OAHOM Mecsue
B cpeaHem 30 pHewn?

4 OtmeTb ranoyko TO BbIpaXKEHWE, B KOTOPOM MOPSAOK BbINONHEHWS AEHCTBUM

yKasaH npasu/ibHO. BbluMCnu 3HaueHWe 3TOro BbipaXkeHMS.

@ @6 &

| (186 -24+ 1236 — 43-102): 146 =

©O@® 60 6

|| (186-24+ 1236 —43-102): 146 =

e @20 G

|| (18624 + 1236 — 43 - 102) : 146 =




5 TpoTuB TeueHWs peKku KaTep Wen 7 4 cCO CKOpPOCTbio 24 KkM/u4. 3a CKONbKO

4yacoB OH NpoHAEéT obpaTHblM NyTb, €CAK €ro CKOPOCTb NO TEYEHWIO pasHa
28 km/4?

3
6 MAnuHa otpeska BC coctaensier 74 AnMHbI OTpeska AB. Obeeau Kpy>KKOM HOMep

yepTexa, Ha koTtopom oTpe3ok AC u306paxK€H npaB/bHO.

' [ I T ' [ 1 \ =T {
R o o I A

l, | l . | 1 | ‘ J ; | ; r.‘ | l - 3 [ ,'flg;, ‘_|_‘
) e EESEEREEEEENEENEEREEETERSREE

LA A o | i ;9
8 1 O . 68 W T
) e ) O O [ [ [ ]= | €

e 3 B Y I o D

9 BT BEE=accE

2 ] o o O [ [ ] SN

7 Tpu pbibaka pewunnu coobuja Ha KOCTPe CBapuTb YXY.
Mepebit pbibak pan 2 OKyHs, BTOpoM — 4 OKyHs, a
TpeTun pbibak BHEC cBOlO fonto JeHbramu, pas 60 p.

Kak [omKHbI pa3fenuTb 3TW AeHbrd mexay coboi nep-
Bble fABa pbibaka?

Mepsbiit pbibak [QO/MKEH B3SATH r | P

a BTOpoM pblbak — | p.
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B 8 Ha kakoe uucno HyxHo paspenuts 14 136, uToObl B YacTHOM nonyuunocs 589?

B RRERREERRERREREEREEEEE

S T L L

JE‘|:i!9;|—:_i
e f ||

|
1

e 9 B pesepsyape 6bino 972 T masyta. Yactb masyta paznunu B 180 6ouek, no
450 kr B kaxpyio. CKONbKO TOHH MasyTa ocTanocb B pesepsyape?

| N T | |

lo ) | - |
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A

i 10 Tpu yueHuKa BbIUCASNM 3HadeHue BbipakeHus 1508 - 203, Ho pesynbTaTbl no-
ny4unu pasHble. Haiam w obsean ownbku B Mx pewenusx. [Mepenuwm 3to
MPOMU3BEAEHUE W BbLINOMHU BbIMUCIEHWUS MPABMJ/IBHO.

1-0 ywenux 2-0 yqeHuk -0 yyeHuk
53 sl M) FEES FRFERD S GsaNG
<739 08 <137
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22 34
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NN

=i 11 Bbipasu BenWuMHbl B yKa3aHHbIX eaMHULAX.

1

12 kM/MuH = | | km/u 36 m/c = | m/u
48 cM/MuH = L am/y 900 m/MuH = KM /4

i 12 [lsa noespa Bblexand OJHOBPEMEHHO B OAHOM HanpaBNeHWH W3 OBYX FOPOLOB,
pacctosHie mexay kotopbimu 180 km. CkopocTe nepeoro noesga 80 km/u,
a ckopoctb BTOoporo — 65 km/u. Yepes cKonbko u4acos nepebid noesn Aoro-
HUT BTOPOM?
Pewwu 3apayy BbipakeHuem.

EREENENNEEERANENEET RN T TR AER NN
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13 Haueptn otpesok AB pnuHoi 6 cm. Moctpoi oTpesok BC Tak, uyTobbl €ero Anu-
2

Ha cocTaBisna 3 ANMHbBI OTpeska AB. Monpobyi HaiTM [Ba peLieHus.

FEEEE T EEEAEEas |

0 1 EEEEEEN

14 Pacwudpyit Ha3saHMe OJHOrO M3 pa3fefioB MaremaTtuku. [lns 3TOro BbINONHM
BbIUMCNEHMA WM 3anMwu B  Tabnuuy noa  3HAYEHUAMM  BbIPXKEHWH

cooTeeTcTBYlOWME OyKBbl.

108360:630=[ | O 1250.3—-3685=[_ | M
13986:518=[ | K 3952:19=[ | H

190 109 —190019=| | M 2002-64:128=[ | A
78720:984=[ | B 40716:58:9= | T

1705:5—240=[ | P

27 | 172 | 90 | 80 | 65 | 208 [1001| 78 | 172 | 101 [ 65 | 27

1001

15 CpaBHu nnowagu curyp Ha deprexe.

| |[

1

MpoBeau B KBaapaTe cnpasa /MHWW pa3pesa TaK, YToObl M3 NONY4EeHHbIX Ya-

CTell MOXHO 6bINO CNOXWTb Takylo Urypy, Kak Ha pUCyHKe cnesa.

16 Pacwmudpyi uucnosomn pebyc. DDE 5
4 vl i
- AEEER
+ [0 0
EERN
[ J6[ |9 3] |
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92

3anonxu nponyckd B Ta6nuu.e, BbIMNOJIHUB BbIYUCNEHUA.

Henvumoe 56 032 100 800 | 735 080 | 408 150
Henutens 34 432 188 347
YactHoe 59 1120 907 502

CpasHw.

8 u 70 kr () 807 «r 19 w19 c() 5 849 ¢

8 1 70 kr () 8070 «r 70 ra 6 a () 7060 a

19 cyr. 19 4 () 28500 muH 7 ra 6 m2 () 70006 m2

U3 1 1 kapTodenss MOXHO nonyuuTh:

7 R
1) 700 T KPaxmana, uto cocTaenser Kr;

2
2) 25 T F/IOKO3bl, YTO coOCTaBnseT | K.

OpHoBpemenHo 13 Mocksbl M Ycbbl HaBcTpeyy Apyr Apyry Bbiwav gsa noesga.
Hepes 16 u onu BcTpetunuch. MockoBckui noesg wén co ckopoctblo 51 km/u,

1) C kakoit ckopocTblo Wén noesp, BbllWeAWMH W3 Ydbi, ecnu paccrosHue
mexxay Mockeor u Ydoi 1520 km?

2) Kakoe pacctosHue Oyger mexay noespsam 4epes 5 4 nocne Wx BcTpeun?
Pewn 3apayy sbipaxeHuem. [Monpobyi HaiiTh gBa cnocoba pelueHms.

1-4 cnocoéb.

2-li cnocoéb.

4 .
800 ceman maka COCTaBnfAKT 'ﬁ BCEX CeMsAH, copepxalMXCcAs B OOHOW KOpo-

Bouke Maka. CKONbKO CeMAH CONEPKUTCS B OAHOM Kopobouke maka?

ISR ARGV SRR S A T OEE SN



6 BbinonHu BblMMCNEHWs. 3anofHW NPONYCKM nonyyeHHbiMW pesynbTatamu. Boccra-
HOBM YWC/IOBble BbIPKEHUA Ha KNetyatoMm hoHe.

7 DNactouka nponetena 420 km, a curuua — 300 kM. JlacTouka Obina B nyTH

Ha 2 4y bonble, yem cuHuua. Ckonbko BpemeHW Obina B MyTH Kaxkaas NTvua,
€C/M OHW feTenu C OAWHAKOBOW CKOPOCTbIO?

5 | l

| |

" | i |
| & ’ - I

8 Paspenu uetbipéxyronbHMk ABCD Ha 3 npsMOYronbHbiXx TpeyrosibHuKa.

B C ri 111
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9 Toponckue aBTOBYCbl HOuUbiO pasMewalnTcs B Tpéx rapaxax. Bce astobych
BHELIHE OAWHaKOBblE, W Pa3/IMYMTb WX MOXHO TO/MBKO MO Homepam. Homep Kax-
noro aprobyca obo3HayaeTcs ABYMs ABY3HAUHbIMKM YUCNAMM, MEXAY KOTOPbIMM
ctout uéptouka. Onpepend 3aKOHOMEPHOCTb, MO KOTOPOM KaxAbii asTobyc nona-
Aaet B cBOM rapax. [Ins ocCTaBWMXCS aBTOOYCOB NOKaXKM JIMHUENH WX rapaxu.
Kakoi aetobyc He noman Hu B oguH rapax? OB6bscHU nouemy.

1-0 eapadxc 2-0 eapaxc 3-u eapaxc

53— 42 58 — 63 5= 12

20— 86 31—04

97 — 64

o)
e
—

1L

o o

[Pt

(o) (o)
81— 09

(o) o)

(o) (o
84— 62

(o) o)

58 =13

o (o)

10 Moctaeb 8 Touek B HesakpalleHHble KBaapaTWKU Tak, uYTOObl B KaX[AOlh CTpoKe
M B Kaxaom cTonbue OKasanocb no OAHOM TOYKe.

[
[
[

11 3apymanu pfBa uucna, CyMMa KOTOPbIX paBHa CamMOMy MaNneHbKOMY CeMW3Ha4yHOo-
my uucny. Ecnu paspenuto 6onbluee M3 3TUX ABYX UYMCEN Ha MeHbluee, TO no-
nyyutca camoe Oosbwoe opHo3HayHoe uucno. Kakue uucna sagymanu?

OmBem.
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12 Pacwwudpyit uncnoeoit pebyc.

13 Boinonuu Bbiuucnenus. lMpouuTait npeanokenue, 3anucas B Tabnuubl nop 3Haye-
HUAMM BbIPAXKEHWH COOTBETCTBYIOLLME 4YacTU CHOB.
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(3 052 + 648) : 100

56951 (1963 —1896) (o0 7007

%
o i

- 5 2880:90:4
(3 730 — 2 456) : 26 8 888:22 — 244

8 49 18 37 85 | 160 | 40 70 2
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